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«ММШ—Г Демонстрації безробітних 630 ІНДУСІВ ПОРАНЕНИХ ПОЛІЦІЄЮ 
ПІДЧАС РЕЙДУ НА СОЛЯРНІв Західній Канаді

Внесок сер Осаал да Мосаі з на ганою для уряду МекДонаада 
був відкинений на приватні* партійнім мітінгу 

210 голосами проти 29.

Поліція копала й била палками добровольців. — Багато Інду
сів арештованих. — Сароджіні Наїду та Інших провід

ників засуджено на ня.зниню.
ми", "Ми впали жертвою капі
талізме-’, “Працюючі робітни
ки, лупіться з нами й допомо
жіть нам х наших домаганнях" 
і т и. На мітінгу промовляли 
т.т. Фарбі, ІІІварц та інші.

Вибраний комітет предло- 
жив домагання безробітних 
мейорові міста, який не дуже 
ТО хотів слухати членів комі-

БЕЗРОБІТТЯ В НЕЛҐАРІ ЗРОСТАЄ З КОЖНИМ 
ДНЕМ - 1,500 У ДЕМОНСТРАЦІЙНІМ ПОХОДІ 
-МЕЙОР ВИКИДАЄ ДЕЛЄГАЦІЮ БЕЗРОБІТНИХ

і а
Пре- Щоб рятувати себе «перед 

упа'дком, МекДоналд веде пе
реговори з ліберальним про
відником Лойдом Джорджом, 
від якого хоче добитися ПІД-

ЛОНДОН, 23 травня 
міер МекДоналд і його ‘-робіт
ничий" уряд віднесли що-най- 
менше тимчасове перемогу над 
критиками своєї партії вчора 
вечером, коли в н е с о к сер 
Освалда Мослі з наганою дія 
політики "робітничого’’ уряду 
був відкинений 210 голосами 
проти 2*1 на приватнім партій
нім мітінгу в парламенті після 
трм-годнншії дебати

Таким чином небезпека сер
йозної війни н рядах партії 
праці, що деякий час загрожу
вала примусити МекДопалда 
уступити з проводу партії або 
росписати загальні вибори, 
проминула бодай на теперіш
ній час.

Однак ця перемога над "лі
пим" крилом партії праці не 
означає ще, що "робітничий" 
уряд МекДопалда має запевне
ну більшість у ііарлямеиті і йо
му не грозить повалення. В 
слідуючу середу піде під голо
сування консервативний вне
сок, щоб зменшити платню

ДЛРАСАНЛ, Індія, 21 травня.
Близько 300 індусів були тут. 

сьогодні поранені підчас рейду 
на солярні.

Був це другий рейд протягом 
дня.і разом у двох рейдах по
ранено сьогодні ііЗО осіб. Май
же всі нони потерпіли від уда
рів палками, якими била полі
ція.

Сароджіні Наїду, поетка й 
провідник кампанії горожан- 
ського непослуху після аре- 
штування Ґанді та його двох 
наслідішків. яка проводила на
їздом, була арештована. Ма
нілі Ганді, син Магатмн Ґанді, 
був також арештований.

Поранених занесемо на но
шах до тимчасового шпиталю, 
де кореспондент Юнайтед Прес 
нарахував більше яь 200 жертв.

іСптціеліаімй допис до "У I’If) подвоїлося. Щодня відбува
ються мітінги під відкритим 
небом і паради.

Найбільша така демонстра
ція безробітних від 1-го тра
вня відбулася вчора під прово
дом Комуністичної Партії І la-опцію, щоб їх викинула. Мейор 
радою проводив т. Дж Фарбі, викручувався тим, що‘він пові- 
організатор Ліги Комуністи- домив уже в ній справі телє- 
ної Молоді. R поході взяло графічно домініяльний уряд, 
участь около 1,500 осіб, між'Чи дістануть безробітні роботу 
якими були жінки й діти. Не-j або допомогу, буде залежати 
сено плякати з такими написа- від усіх робітників, 
ми: "Праця або повне утриман-

КЕЛГАРІ, Алта., 20 травня. 
Безробіття п Келгарі зростає з 
кожним днем. Сутки робітии- 

домагається гарантії, що буде ків голодних, виснажених та 
ухвалений закон про пролорці- обідраних 
опальне представництво в нар- 
ляменті. Ліберали, як відомо.

тримки в парляменті. В замі
ну за ию підтримку Лойд

тету й загрознв, що як вони не 
заберутіягя, то він покличе поблукають від ран

ку до ночі -вулицями міста в 
пошукуванні за куском хліба, 
бо роботи тепер і з свічкою

V»
Сьогоднішній вечірній рейд 

виконало около 2,їхні добро
вольців. Рейд розпочався в 
6 годині вечером I ДО IIів до 
II години забрано з місця око
ло 300 добровольців, що поне
сли ріжні поранення.

БУЛСАР, Округ Дурат, Індія, 
Масовий наїзд

іавдяки теперішній виборчій 
системі, не вибрили в останніх 
виборах достаточного числа 
послів, що відповідало би чи

не знайдені Безробітні відно
вили свою організацію, яку 
були зліквідували з початком 
весни в надії, що буде робота, 
однак завелися, бо безробіття

БОМБІ.П, Індія, 22 травня 
Сьогодні номер ви ран пер
ший доброволець, що був по
ранений брнтійською поліцією 
підчас наїзду індусів на соляр
ні, в Дарасані.

Прибуло брнтнїськс військо 
й обняло контролю над цілою 
околицею Всіх індуських до
бровольців викинено з їх табо
ру п Унтаді, що є недалеко.

Менших провідників кампанії 
горожанського непослуху за
суджено сьогодні на вязницю 
від одного до шістьох місяців.

елі голосів, відданих на канди
датів ліберальної партії.

Хоч невідомо, як закінчить
ся торг між МекДоїталдом а 
Дойдом Джорджом, всетаки II 
панує іагальис переконання, 
що ліберали поспішать на до
помогу “робітничому" урядові 
при голосуванні над консерва
тивним внеском І хоч кілька- 
найцять “лівих" лсйборитських 
послів стримаються від голо
сування, як це воші зробили 
цього тижня при подібнім го-

Дж. Г. Томаса, неофіційного лосувашн, то завдяки лібера- Місцеві безробітні знову нла- 
міністра безробіття, що буде лам "робітничий" уряд буде штували сьогодні демонстра- 
рівиатмен вислову •недовірря врятований: цію до тавн-голу,. п якій взяло

Чисто “робітнича" партія й участь поверх МИ) робітників, 
чисто “робітнича" політика її На чолі походу несено такий

j напис : “Роботи або три рази 
їсти на день, або заберіть нас 
до вязниці." Демонстрацію

Учасник.

21 травня, 
нсузброєннх індусів на Єолярні 
в Дарасані був відбитий сього
дні поліцією, яка копала й би-

112 АРАБІВ ЗГОРІЛО 
НА КОРАБЛІДАЙТЕ ЇСТИ, АБО ЗАБЕРІТЬ НАС 

ДО ТЮРМИ", КАЖУТЬ БЕЗРОБІТНІ 
В ДІ ПЕС, МАН.

ПОРТ СУДАН, Англьо-Єги- .та добровольців палками Біль- 
петський Судан, 22 травня.
На французькім кораблі “Азія", підчас першого наїзду, а в но
шо плин до портів Червоного лудне провідники доброволь- 
моря і вії 1,500 арабських на- цін заявили, що нарахували 

'ломників до Мекки, вибух во- 250 жертв, 
гонь, .якого не можна було по
гасити, і в наслідок того 112

ше як 200 осіб було поранених

ДІ ПЕС, Май., 23 травня. трох провідників демонстрації
до свого офісу. Виконуючий 
обоніики мейора Джонс і радні 
покинули свої місця бйзнесу і 
прибули пару мінут пізніше.

Після конференції радні ска
зали Провідникам демонстрації 
піти назад до безробітних на! 
вулицю і сказати*їм, щоб вони 
мирно розійшлися іі більше не
парадували. _ дні, що бритігіеькин начальник

Наступила коротка нарада, ГОВ. БЕНЕТ БУДЕ КАНАП- „0іііції j нісім індійських полі-
ДУВАТИ У ВЕНКУВЕРІ.

БОМБА ПОРАНИЛА БРИТІЙСЬКОГОарабів «горіло на смерть. Ка
пітан вся корабельна залога

для уряду за тс, що він нічого в числі КІі осіб спаслася в ря
тункових човнах. Корабель за
пнися в пристані Єдда, що ле
жить на побережжі Геджазу, 
однак не стояв близько берега.

ПОЛІЦІЇне Іробив у справі імрниіеїшя 
безробіття. уряду, нема то казати.

1-

1 БОМБЕЙ, Індія, 20 травня. 
Депеші з Карачі кажуть сього-

іібралася помимо заборонення 
поліцією публичпих 'мітінгів. 
Масу.ііпатам є столицею окру
га Кістна над Бенгальським за- 
швом, 220 миль звідси.

БОМБЕЙ, Індія, 23 травня 
Сароджіні Наїду була засудже
на сьогодні на дсвить місяців 
івнчайноги уііязіїеннн як про
відник найду на солярні н Да
расані в середу.

Політичні пінні, арештовані 
підчас наїзду на солярні у На
далі, вийшли сьогодні на голо- 
довий страйк. Вони кажуть, 
що їх харчів не можна їсти і 
що в їх хлібі є пісок.

ПІВДЕННА АФРИКА ЗА ВІДІРВАННЯМ 
ВІД ВЕЛИКОЇ БРИТАНІЇ

і влаштовано помимо того, що 
мейор Стит видав розпорядок, 
щоб у майбутнім, безробітні 
висилали до щ,оі <і 
стовпиків

після чого безробітні проде
монстрували пару разів попри 
громадський будинок і відій
шли походом попри ріку

своїх ПрсД- наїв були поранені експльозі- 
BEHKVREP, Б. К, 20 травин «ю бомби на базарі н Мульта 
Мил ям Бенет оповістив сьо- "і. в Пунджабі Переведені) 10■ Безробітні невдоволені .1 тої

Парламент ухвалив резолніиіяі, в якій нідіверднв право домінії допомоги . то отримують від 
на відірванмя, якщо вона цього забажає. міста через останніх кілька

днів. Вони зовсім Слушно кл- 
бохонсць хліба на

годні, що її надходячих доміні- арештунань. 
нльннх виборах він буде кап- Поліція .розганяла юрбу, ко- 

рамени Комуністич- -ш між неї кШіено бомбу, яка 
Партії у виборчім окрузі 'експльодувала. Юрба зібрала- 

вішку, не згадує, які домагання-Венкувер Vain Він сказав, що ся, коли забирано товар скло- 
лредложила делегація від без- 
робітних і яку відповідь отри
мала вона від міської влади

Депеша до буржуазної пре
си. 'За якою подаємо цю по

дії д^тим з
во на- відірваний є самою го- *уть, що 
Цінник) ОСНОВОЮ їхньої неза
лежності! й волі

КЕПП ТАВІІ, Союз Ііівден- 
ІІиі-

НО І
день ніяк не вистарчає для готи Африки, 23 травня, 

денно-африканський парламент лодного безробітного, що не 
Резолвіція із правом відір Mut 1 чоіо жити. Це насмішка 

Південної Африки від иаА безробітними, а не 
мита.

мітінгу паря іа нсзаплачсііпя податку 
МАДРАС, Індія, 21 травня 

Поліція стріляла сьогодні до

був номіїюваннй на 
партії вчора вечором. Тов.
Бенет є передовим членом 
Компартії і минулої зими пра- М,РГ,И індусів у Масулінатамі її

пбранила багато осіб Юрба

ухвалив у четвер резолюцію, в 
якій підтвердив право Півден- ванни 
ти Африки відірватися від брнтійської імперії була нрн- 
бритійської імперії, якщо вона нята 68 голосами проти 53. 
цього забажає

ІолосуВИ1ІНЯ переведено ПІ

СЛЯ промови, виголошеної ге
нералом Смутсом у вівторок, 
коди пін заявив, що рекомен
дації імперіяльиоі конференції 
1926 року остаточно покінчили 
зі справою відірвамня, бо не
можливо для Південної Афри
ки відірватися від брнтійської 
імперії без повної згоди всіх 
ІНШИХ доміній і бритійського 
парламенту

Премієр Герцог зливи В C.U3-. 
годні в своїй промові, що пра- комуністичну пропаганду.

ДІІПО-

Сама “порада" безробітним, 
щоб вони мирно розійшлися, 
ніяк не могла заспокоїти їхніх 
порожній жодудків.

Коли похід безробітних при
був до громадського будинку, 
шеф поліції Каггил закликав

цював серед безробітних.

ПІДСУДНИМ! провалилися ФАШІСТСЬКА ВЛАДА В ПОЛЬЩІ ЗАКРИЛА 
У виборах НА шлеску. |4 ПРОФЕСІЙНИХ СПІЛОК

АРЕШТОВАНО 19 РОБІТНИ
КІВ У ЄГИПТІ.

МІСЬКА РАДА НЕ ЗІЙШЛАСЯ, ЩОБ 
НЕ ДАТИ ДОПОМОГИ САМІТНИМ 

' БЕЗРОБІТНИМ У БРЕНДОНІ

КАІРО, Єгипет, 17 травня.
На відбуваючннея тут мітінг 19 
робітників зроблено облаву й 
арештовано його учасників, 
включаючи визначних трейд- 
юніоністів, між ними Магомста 
Абдуля Асіса, бувшого студен
та Східнього Університету в 
Москві, який був перше засу-

ВАРШАВА, 13 травня. В
таборі пілсудчиків велике роз- ВАРШАВА, 20 травня Уря- Проти такого розпорядку 
чарування і виборів на І о- дова комісій, до якої входили влади в робітничих кругах па- 
рішнім Шлеску, U.O відбулися д представники соціял.- фаті- нує страшне обурення. За-
минулої неділі. N рядова нар- стів, рішила закрити 14 лрофс- крито одинокі юнії, що вняв-
тія здобула лише 10 мандатів Cj,-,IIHX СГМіІОк (трейд - юній), лили життя й були спосібні
и всіх 4S місці. \ шлесЬкім соіі- Комісія заявила, що існування боротися за робітничі інтерс-
мі Опозиційні польські партії [1(|х Пр0фслі,іок є небезпекою си. Панує переконання, що

лс тєгаиій що заповнювали! злоб-'лн 20 манлатів- *,омимо для польської держави. Звіт існування цих юній не буде
офіси міської ради мейор був!ТСр°РУ "роти комуністичних KOMjcjj каже що в цих спілках припинене. Наперекір поста-
примушений у четвер дати мають *ерму ком>'"істи’ отже "|,ві маяи- профспілки будуть
самітним безробітним тикетиі - ки д л вони ведуть шкідливу для дер-, існувати й боротися за право
на іду в місцевій реставрації! жави роботу. :на існування.
(мабуть лише один раз) і ді- ВІДКИНУЛИ ВНЕСОК, ЩОБ 
став будИйок арени як місце для 
безробітних, щоб вони перено
чували в четвер у ночі. Далі 
мейор обіцяв, що майбутнє 
становите до безробітних буде 
вирішене міською радою сьо
годні вечером. заки буде дана

Депеша до денної капіталі- 
стичної преси з Брендону. Май , 

: під датою 23 трави» повідом
ляє, шо хоч міська рада в тім 
місті “мала намір" піднятиБІЛІ ХРИСТІЯНИ ЛІНЧУЮТЬ НЕГРІВ 

У ЗЛУЧЕНИХ ДЕРЖАВАХ
1 справу допомоги самітним без
робітним, то потрібне число 
радних не зійшлося й засідан- 

!ня розвязано без підпринятти 
жадних кроків у цій справі. 
Не треба, ідається, пояснюва
ти, шо члени міської ради на
вмисне не зібралися в комплє- 
ті, щоб нічого не зробити в

БУДУВАТИ КРУЖЛЯЮ АРХИЕПИСКОП АВТОКЕФАЛЬНОЇ ЦЕРКВИ 
ЗРІКАЄТЬСЯ ДУХОВНОГО СТАНУБЕРЛІН, 23 травня. — Ні

мецький парлямент відкинув 
сьогодні внесок націоналістів, 
щоб виаси гну вати 2,900,000 ма- ХАРКІВ, N С РР, 19 травня 
рок (рколо" 750,000 доларів) Архиепископ Константнії Кро
на будову другого малого тевич, голова української анто- 
кружляка. кефальної церкви, зрікся ду

ховного стану й заявив, що він, 
ти, щоб заопікуватися самітнії- розглянувшись у своїй минулій 
ми безробітними В ІІОЧІ.

ОВКДГПЛ. Теннесі, 20 тра- 
Залізиичий полісмен

ріки зовсім невинний Роберт- 
СОН, ВОНИ вбіІЛІІ його.

віяльну неправду релігії, яка є 
лише засобом охорони інтере
сів пануючої кляси".

Кротевич каже, шо він по-
Мур і банда хуліганів убили 
т\т вистрілами на залізннчій 
стації -иегсрського робггниюі 
Гербсрта Робертсона, коли шу
мим за другим негром, шо мав 
сутичку з залізнйчмм по.іісме- 
іюм Бращмм Цей останній 
напав на негра і підчас бійки 
чорний робітник відібрав ре
вольвер від нплісмена й тяжко 
пострілив його, після чого втік 
Мур і його банда не знайшли 
втікача, ж коли їм попав під

РОНІҐРОВ, Тексас, 20 травня 
Юрба місцевих і дооколи- справі допомоги для безробіт- 

чннх зсмлемасіїнків та биЗнес- них.

яка дальша допомога 
До четверга мейор зовсім не 

хотів брати під увагу домаган
ня самітних безробітних, щоб 
їм дати допомогу. Однак реч
ник делегації заявив у четвер, міської 
що деякі безробітні не їли ні
чого через два дні і шо нема 
ніяких виглядів на роботу.
Далі делегація заявила, шо 
безробітним за зимно спати на 
дворі і що треба щось зроби-]ній” країні.

верне до праді в культурній ді
лянці, як учитель.

БІЛГОРОД, Югославія, 20-го 
До кабінету дикта-

Депеша далі каже, що около 
150 робітників зібралося в салі 
міської ради, щоб вислухати, 
що зроблять для них "батьки 
Міста", її коли алдерменн ро
зійшлися, вони відбули корот
кий мітінг між собою.

Під натиском повторюваних 
Домагань і присутіюсти кількох

меііів привязала тіло вбитого 
негерського робітника Джан- 
сона до автомобіля, волочила 
його вулицями міста, а потім 
спалила в центрі негерської 
дільниці. Джаноон був злінчо- 
ваний 15 травня за те, що вбив 
білого землевласника, з яким 
посварився sa платині

церковній ДІЯЛЬНОСТІ!, прийшов
У,, відповідь на це... члени до переконання, шо церква є травня

ради не зійшлися в шкідлива для людства й норо- тора Жівковича додано ще 
комплеті. щоб нічого не зро- жа до радянської влади. Між двох хорватів Одного з них 
бити для допомоги безробіт- іншим він сказав: назначено міністром рільнии-
ннм. Так "опікується" голод- "Робляться приготування до тв4, а другого міністром иа- 
ними безробітними капіталі- хрестоносного походу проти роднього добробуту Таким 
стична влада в "демократнч- Радянського Союза під прово- чином у югославськім кабінеті 1

щом папи Пія Це виявляє сп-Іе тепер шість хорватів
V-У у -

?...-

;

/ >
і

Іі



І UKRAINIAN LABOR NEWS нйчий"' МекДинадд.і іад> в кр*лві ^тишти уовстанчни р\х 
індійських тр>.інших. Зараз уся Індія ив.і»сіьсн одним вели
ким обозом саддатів бритійсьвого і*ііериі.млг> Усякі кхлрн 
та мітіши гостро забоїюнені Не вільно братися більше 
людей разом ям по 5 чоловіків Скрізь помітно застосувавші 

конш виняткового стану. Одначе, не зважаючи на оті воеші 
постанови, індійський пролетаріят йде-на в\ іиці, влащтовус 
демонстрації, організовує свої збройні сили > маршуе на ycjx
фронтах в настхи на позиції Оритійського щнерінлізмх в Індії. ». цінні компанії довозять vee но- охвших імігрантн Індіисько-оритінська армія, на як\ enmat свою силу бритигський . г,, і ' иих і нових робітників і робіт- назхстріч з vkpaJtкапітал теж являється непевною. Про відношення армії до 1 ,. . /ниць з ріжних країн світх Чи- ничо-фармерськС*революційного зривх свідчить найкраще подія, то запшла \ . 1 *■*.... мало бхває між тими імігран- живим словом заговорятьрізні в Пешаварі. Два плютони лсалдатів виказалися стріляти х лінію.тами и хкрашськнх трудящих, працю в > кр Роб Домах, ін-в робітників і робітниць, відкриті* демонструючи свою снмпа- г г разом з імперіалістами всіхщо гнані злиднями и голодом формуючи їх. що л кр. Робтію для революційного індійського пролєтаріятх. 1 , .. , . країн, що їхні бойові ех дна н.. , прибули сюди з Західньої >- Доми и роштннчо-фармсрські ' ...с пція і-ф.шпстськші уряд МекДоналда. здавивши в крові л/ ібромш загони t в ІИангаї, зві-/ ,, , : країни, уярмленої фашістською: організації стіаходяться зараз f; знчі нагони трудящих Палестини, намагається збройною єно вживуть хсіх заходів, щооПольщею іюзкинуті сіткою по усій K.IHUrсилою здушити революцішши рух Індії. Сіі$чаткх нове гончих л зірвати та задушити виступиУ крізь по статях здлізничих ті. _дій мекдона.ідівськии \ ряд. в союзі з індійською буржуазією. ,, робітників. Та ні провокація.‘ • вартують тих імігрантів не- Вияснюючи працю и завдайнамагався скерувати революційним зрив в р.чніце оезкровного ні кривава розправа не <мо-V ілюрівські агенти, насилу вии- ия цих Соєвих організацій, тре-
Суиту. яким не загрожхвав би оритійському імперіалізмові , кхгь задушити революційногог чають їм петлюрівську пресу і оа сказати новоприох винім імі
Одначе, трудящі маси» врхшені інволюційним ік*л\ мям. не дали і .. іривх китайських пооїтникш1 усякі божі посланій , де най- і рангам правах про чорт ро- 1 ,,
підк«чжти рев< > іюіі;ин«.іі''о гриву ватажкич яідж ' к.»і ох ржу азц, » . . - Пан >/к /і> мі'*' чорнішою брехнею інформують боту иеїлюрівців га їхніх оріа-
І анді. який проіо.гооїв тільки звичинштн горожинсьтщі, меп.ьГ, ІІ|1и6х ШШІХ ІМ1іраіпш 11|10 „шц.й шкоді ікГ.,шськнх

<іТтптг.к„м ки.икжйїаторам. .юо так ,ванни "соляний ,ІЯІШ„ ч критських Трсдящцх груди .цих Канади * tourne»» ГОРОДИ НАВКОЛО ДНІ-
Каиадн та про їхні організації та Західної України и нересте- nDCriLPTAUV<-«ии>™ ' “***“... ІІгсЛЬиТАпУ.

,‘,хо"ити luu-1> > СВОІ ‘пки- lll,,r’ ьтгановн.и в Індм радянським д,,, |ЮВ||Х іміг ів Т|К.0, ......... .....................он, н ротю и
сотилістнчнии лад гак, .асла висуну,, «ара, індійський про- ІІОВИтат|1 „ ві;ік|,ити ІМ Канаді
ЛЄТІїріЯТ І 1 НИМИ ВІН ПІШОВ V революцію і.І провидим Індії,.. і дивин стан трудящих цін кра
ськчм комуністичної парти. Центральним Орган Комуністичної*

ш і *аидармерії, що .згодом 
Г прибули на місце зборів, уже 

^нікого не застали, бо всі дг.к- 
іапі встигли зникнути.

Цей факт, оголошений у під
пільних робітничих maman-

Є тві-«И»Ві> Ш* TW W »*о F*»*«»« Риш.
W о» Pwfсаіаию

А Ці Wі теє * >0«WT »recж с 
от* кт ж то ЛМ* 
6іМ(* н» тне <SrrSw* ГРАНТАМ В КАНАДУ.*

HubwripUi.ii per year . Я.ио

ських газетах, свідчить про ве
лике зростання революційних 
настроїв китайського пролета- 
рінту, про силу [хібітинчих мас, 
які вже відверто захоплюють 

" приміщення й роззброюють ИО- 
Гомінланівська

.Хоч махове безробіття охо- сцеві робітники й робітниці, 
пило зараз усю Канаду, імігра- взнавши за прідзд нивопрн-

ви йдуть їй 
кою робіт- 
пресою. та

Telephone : 51 465

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
Г**сіа JL'я робо^оп» леи\ — яяходнп, три ради їй іиждснь: 

у Btttopo*, 4<1»ср і г>6<л\.
Вижде Робітничо-Фарисрсьме Вижаміжс Товарне!во, иіиворпуроваие 

в Мамі тобі І'сдамші адииіктрзш» і врувдрм* шстиікі в Українській Ио- 
бпшічім Домі, на ролі велиш. Причард і Мскі регоі>. у Вінніпегу. Мам.

влада
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НЕ ЗАБУДЬТЕ ЗА МАСОВОГО, КОЛЕК
ТИВНОГО ОРГАНІЗАТОРА.

бунт*.

Тільки цього року зроблено
першу спробу організувати ко- 

Добре буде, коли на місцях оперативні іі радгоспівські го- 
,, .. .. ,їпи. ІІеодмП з їх приїхав сюди робітничо-фармсрських органі- роди навколо Запоріжжя. А ра-

,,, -і, ІИК-І 'І’піаіп, чм: •"! Ю.І- ..... ........ ,мі111 ‘"и.іііі-,| вже загартований в клнеових зацііі іміграипі матимуть змо- піше справу цю провадили при-
егкої" npu.it і.іріигу [ч в,11*, і, і ні і, ",,і іру.іяпіііх Індії, mum | ґ,0цх. внпробовапий на виз- ту зайти .кожночасно ю >кр ватники, безжально сксп.іьо- 

а радіємо і ваших міхів > вашій ндії, мчарпіпі, і кріпко во.іьному робітничому фронті. Роб. ,'іомів і почитати робіт- атуючи наймитів, 
вітаємо ваше велике діло. . • . . ;гІ інші прибули як наявні свідки ііичі іазети та поговорити олії Геиер.стаиовиїце цілком імі-

. Не забудьте іа масовою, колективного організатора1
кличемо до українських трудящих мас Канади сьогодня, кли
катимемо и цовсякчас, як довго тріватиме клясова війна проти 
капіталу. Цим масовим, колективним оріашзатором являється 
боєва робітничо-фармерська преса. II рол є та р і я т усіх країн 
має у себе- того масовою організатора, має свою боєву, рево
люційну пресу ) тим масовим організатором трудящі руша
ють в бій проти казкового ворога, обороняють свої ілгрожені 
Позиції капіталом, і здобувають нові. Так. преса є тим боєннм 
■наряддям. з яким ііаипсвіпша виграна у к.тясових боях

От хоч би її зараз. Усі країни капіталістичною світу охо
пило страшне безробіття Армії безробітних виростають на 
очах. Ту силу безробітних армійців треба змобі.іізувати, треба 
їм усім сказати, хто спричинив отой жахливий стан, і що слід 
робити, шиб не заі инути нередвчасно голодовок, смертю 
Хто ж може обігти усі вулиці індустрііїних і фермерських міст;

...  , і розповісти усім безробітним, щоб шикувалися в лави, й ру-
і 1 тГіилм в шерегах демонстрації до панських урядів і домагалися 

праці або повного втримання для себе іі своїх рідних? Зви
чайно, це виконає .тіне масовий організатор рибіїиичо-фар- 
мерська преса. Через кого знайомлять усі робітники її робіт
ниці та фермері про визиск їхнього труда при станках праці на 
місцях, розповідаючи про озвіріле новедеиня босів, лихе хар
чування, тижня при роботі. ВИКИДУ ванни від праці робітників? 
Теж почерет свого часового органі іатора робітничо-фармер- 
ську пресу Яким п,сланцем звідом.тяють робітники одні одних

тих боїв на землях Західньоі ще про життя іі працю труди- йметься. Насамперед город- 
, України. Одні її другі даються тих в Канаді іі Західній та на ннцтво розгортає радгоспи на 
: леї ко втягнути в лави у країн- Радянській Украпи Треба , з острові Хортиця Справу на
ських робітничо - фермерських ними обмінятися думками, но- народжено там дужі добре., 
'організацій, вони їх вже.роту радити їм в дечому, допомогти Трактори и усі потрібні мати- 
міинь. знають діяння рсвоДЮ- їм у важкому иоложешіі, при- іиі. достатні агрономічні кадри, 
цінного фронту. Важко лише ііяти їх в свої організаційні за- широкий розмах роботи все 
отим новоприбувшим імігран- тони як бранців класових боїв це справ інс вражіиня чогось 

Радянський Союз граничиті, чи зі світової війни, так тама|там натрапити ірнлх на ті ро- но цьому боці океану Не слід ще нечуваното,. ІІонад 200 гек 
па заході з найзанекдішими Шкода-заводи.
іго рогами з фашістською Надбалтицькі держави перс-! H*-1 взнають на іміграційних офі-, чого фронту. -їж поки вони са- під городи 
Іо.тьщею, цараністською ру- гворюміть фінський залив у "с.іх чи станціях. П пера.» ми- мі не прийдуть до українських єгьси сітку зрошення, встаної 
іунією й Надбалтицькимн кра- балтнцькому морі на плацдарм j "Ht пару місяців, лаки винад- робітничо-фармсрських органі- .іюєіься смокову станцію, що 

і нами Держави оті являються проти Радянського Союзу. Іі ново неодин з їх взнає про у зацііі, а треба йти щ ними нїі подаватиме воду, з Дніпра, 
васа.іями світового імперія.ііз- місцевості Або створено базу |країнську робітничо - фармер- ііу піці. станції, попід іміграцій- ІІсрспектиЬи цього радгоспу 
му. який їх оплачує, втримує фінського у удйобхдівництва ііідіськ> пресу та організації ТУРФ- ні офіси н брами фабрик та іа- іі городництва в.ньому*- шнро- 
іхию урмікі, дає на воєнне уста- керівництвом закордонних іц- -Чім і РЗТ. волів і там мобілізувати нових чеііпі. Господарство має охо-
ткушйіни, поставивши їх за' жинерів. в заип-ц Кра.йтина Оу-; Ньому треба зарадити. Пай- бонців і втягувати.їх у «агони нити 265 тисячі гектарів і кори-
жандармів на кордонах Радив- дують підводні -їовни іі пан- лешїіе не зробити на Тих с1ан-.биєннх робітничо-фармерськнх стаючнея з рушійної сили Дні-
ського Союзу" П завданням церники' з -да іекобійними гарт ніих, де затримуються імігран ; організацій. На поле мобіліза- пре.тьстану-, являтиме собою '
тих жандармів імнсріи.тістськи- матами. Оце вираз сподіються ТИ на якийсь час в переі.ці, або,ції нових бранців повніші вий- нескінчені простори, оброблені
то світу є перешкодити еоціялі- воєнні кила Польщі н Іїадбал- таки на станції осідку , де іх ти 
стичному будівництві СРСР. зі- тицьких держав "відвідин" по
рвати його, не дати змоги за
кріпитися і зрости в силу ро- 
бітничо-селинськін державі, і, 
врешті, розгромити. її та під
корити всевладному капіталові.

Погромницькі плини ім пері - 
илкгських держав проти Ра- 
дянськогі><"оюзу найкраще ьи- 
крилй сам, контрреволюційні 
ниє мішки капіталу, шо рекру -

ВОЄННІ ХИЖАКИ ОЗБРдЮЮТЬ СВОЇХ 
ВАСАЛІВ ПРОТИ РАД СОЮЗУ,

бітннчі організації, за них вони чекати нових бойців робітнії- гарів оброблено цього року
На них споруджу-

І

усі мобілізатори. Час не за Останніми вимогами техніки, 
вже розпускають, хто куди стоїть, треба йти на визначені, пронизані ц усіх напрямах си- 
хочс. Добре буде, коли мі- пости Кожному

пін» страйкові ооі. зі іаклнками спішити на допомогу у втри
манні страйкових позицій? , інив тим же самим масовим орга
нізатором, своєю пресою Хто розказує про революційні зриви 

"трудящих по усьому світі, хто розповідає про ПОЛІТИЧНІ світові 
ди та викриває найчоржші плини капіталу супроти трудящих 
і готує iipo.itгаріят до відбою? Масовий організатор боєва 
робітничо-фармерська преса.

Тин Сталін сказав "Преса—не єдине знаряддя, з допомо
гою якою наріін щодень, щогодини розмовляє з робітничою 
МЯСОІЄІ, своєю, иоірібноиі ні, мовою".

Українські: трудиніт Канади мають у тебе цс єдине знаряддя, 
мають свою боєм пресу: “Українські Робітничі Вісти", “Фар- 
мерське Життя . "Робітницю", та "Сеіі Молоді" для нароста
ючої зміни, для своїх дітей. II за те знаряддя не можна ніколи 
забувати- Особливо іа ".Українські Робітничі Вісти" треба 

Довкола отого масового організатора 
українських трудяших в Канаді треба змобі.тізувати.усіх укра
їнських робітників, при усіх станках праці, а так само усіх без
робітних.

Ііі одного українського робітника в Канаді для ворожої 
і’ротмробітничої преси, а усіх їх змобі.нзу вати навколо "Україн 
ських Робітничих Вістей

стсмою зрошувальних, каналів. 
І цей "земельний соціилізм" не 
якась тільки мрія, а реальна 
дійсність ближчих років 

і й цьоі о літа' га осени Запоріж
жя буде вже значною мірою 
забезпечене овочами з цього

енної англійської ескадри, для 
оглядин фортець Фінського за
лину. Старанним воєнних код 
ті Надбалтиці зорганізовано у 
Фінляндії озб|х»єну організа
цію фашіетів, іак звану "Щуц- 
кор ("оборонний" корпус). Ко
мандувач “щупкорів" генерал 
Маленберг заявив недавно у ті
сному ко.їі, що: “Щупкорів" 
можна змобі.тізувати коли за
вгодно". Спеціяльне воєнне на
вчання провадять \ 250 піто
нах. порозкиданих у 22 окру
гах, її там навчають "шуцко- 
рів" воєнного ремесла 100 офі
церів.

Озброювання Польщі. Руму
нії іі Надбнлтнки та фортифі- 
ку ванни прикордонних місце
востей ведетьснХі.і ІІ.ІЯНОМ і ке-

ПОШИРЮЄТЬСЯ РАД, ВЛАДА В КИТАЇ Ллє

Перше травня 1930 року зачрикш > Пекіні. в[юшті мало не радгоспу 
став Китай в обстанові чим-щотижневі протиурядові та црк и|чаінтуваи також свій 
раз гострішої економічної крі-інротигомінданівські демонстра- радгосп на плавнях. Тут оргн- 
зи й зростання робітничого та [ції в ІИангаї. доводять, що ро- нізовуєтьсн молочарську <|іар- 
селянського руху. Мета.їюргій- бітннчий рух у Китаї вийшов мх 550 корів ліпших порід, 
на гірнича, шовкова, тютюни- н стану депресії, яку сіірнчн- (випарник на 800 Голів, кро.ти- 
на іа чайна промисловість у нив був білий терор Гоміндану кін 6у тс понад II) тисячі штук 
Китаї на кр.ік, банкроцтва На Чимраз частіші випадки, що 
початок 1930 року в Шангаї-робітники бють жовтих рефор- 
закрнлися всі 104 шовкові фа- містських 
брики. Уже оголошено, що 
мають закритися (>0 - 70 фабрик вихід 
у самому тільки центральному 
Китаї. За 1929 рік закрилося
10 тютюнових фабрик, літу- водять, яким шляхом іде рух 
ютьсн до ліквідації ще 30 ки- китайського пролетаріату

П’ЮТЬСЯ 3 Ііетлюріьсько-шано- 
валівської зграї, яка, прикрива
ючись гаслами "самостійної й 
незалежної України"; гендлює 
багатствами і трудящими Ра
дянської України, запродуючи 
.у міжнародньому капіталові: 
Ці плини найвиразніше викри
то на Харківському суді контр
революційної ватаги "СНУ". 
Вдарити на Радянську Україну 
ззовні і всередині, за допомо
гою імперіалістських наїздни- 
мв такий є плин імперіалістів 
світу і його васалів та усієї 
контрреволюційної зграї.

Останніми часами посилено 
значно будування воєнної інду
стрії у прикордонних країнах, 
себто в І Іо.тьші. Румунії й І іад- 
балтиці. В Польщі замміюеть-

памитатн новєякч.п но
Громадська думка жваво пра

цює над миганнями організації 
ватажків, розі роми городів' та фарм, і можна буде 

реформістських профспілок та цілком певним, шо постачання
у деяких районах Запоріжжя, та Дніїїрсльстаноні 

явочним порядком і ііідтіі іти буде іабезпсчене 
революційних профспілок, до- ______

ще цього року, не чекаючи яисто- 
гакин клич мусить кинути в маси трудящих 

>*сі передплатники п читачі '"Українських,зРобігничих Вістей"
илдової кампанії

ровництвом ант.тьо французь
кого імперін.тізму. та за допо
моги американського капіталу: 
От тара і пустили в Цольші 
врочисто іавод, що зветься 
"Лейіга", н якому ви|юб.тятн- 
му гь отруйні воєнні гази. За
вод збудовано за допомогою 
французько
капіталу за с>м\ 8 мільйонів 

сн деякі фабрики шту чних по- доларів
гноїв на заводи грін.тивнх Ви- ' Так. воєнні палячі при ро(7о- 
єнних газів-, яких постачати- ті Вони посилили root діяння

у мобілі іу ванні усіх воєнних 
сил, живіше розгорнули кампа
нію іа війною проти Радян
ського Союзу , щоб видати йо- 

До ги на ісіііж ішісрія.тістськнм 
хижакіУм Вє,
товни Радянського Союзу. Чер-

ЦИТАДЕЛІЯ ТЕМНОТИ.свої позиції га розпочати працю. На передові пози
ції повніші вирушити усі робкорн її дописувачі "Українських 
Робітничих Вістей".

і занити
тайськнх фабрик. Разом із іростанним робіт- ' Су часна Польща,

Ще гірший стан промислово- ІІНЧОГО руху ПІДНОСИТЬСЯ ТІ хви- бундиічнтьсн СВОЄЮ “ЦННІЛІЗН- 
Чнмало китай- ля селянських виступів. Пар- горською" місією ста тнпинає 

ських підприємств перейшло'тїізаиські іагони вільно перс- себе "носієм «ахідної ку льту- 
до рук закордонного капіталу, ходять і провінції до провій-• ри"*. являється справжньою пи
ши. користуючись І особливих ЦІЇ. концентруючи свої СИЛИ у 1,1.1, ПО їм рамот ІІО, ІII Й ІЧ'МІІО- 
прав га переваг, які надав Йому певних районах, де вони оріа- щ і під цим оглядом побиває 
Г омінданівський уряд, руйнує нізують радянський уряд При- УСІ вршіеііські держави. Іі де- 
основні галузі китайської про- люблені надсильними податки- яких частинах Польщі негра

ми та обіч низками. \ божіючи

що так

сти важкої

ДО ІНДІЇ ЗАСТУКАЛА РЕВОЛЮЦІЯ,
американського

Саме вчас визвольних бєіїв китайського 
в лавах повєтанчої китайської Червоної армії йде війною проти 
кривавім о Чвм-Кан-Ші. нк би на посилення революційного
фронн на далекому азійському Сході спалахнув іювстаичнм Mvrtj v „еда.1СКІИ Мр(ІТ„
зривом іі|кмєгаріит Індії проти бритіиських кольонізИторіе, що Радянського Союзу, фортифі-
довпімн роками ярмлять тдтстжнй пролетар,я, кують нрнкорДоеиі'раб...... . не-

І Індія це одна з найнросторіших і наибіаіаішнх Кольоній ресуваніть армію б.тншс і ра- 
Нелиної Ііританп Величина тієї кольонії сягає близько 2 міль- ни|л Радянського Сонну 
нони квадратних миль і має понад 350 мільйонів туїінльчого польського порту Ґдині біля 
населення. Індія являє тин для брнт міського каіт??а.ту важні- данЦіГУ'. надходять зчаста ван- 
VHM джерелом сирівців головно,ж в текетмьній Індустрії, Кра- "ТіІЖні Кораблі повно воєнного 
іноіи рпжорнх Іілянтаціи та головним постачальником усякого знаряддя від імпєрінлістськнх
земного баїацтва -Іо того ж робоча сила в Індії є одною держав Франції. Бельгії й ін- лише самого СРСР. але її з у- їні навіть урахувати не можна,
з найдешевших і найбільше визискуваних бритійським кипіти- цщх сього світу, і отою кожночасно Разом з розвитком безробіття призначити
лом. Коли ж зважити ще, шо Індія являється одиноким най- Не остається й подалі бояр- дати рішучий відбій отим їм- іі наступом підприємців на у- року з нд представників селян- ського виховання. На терито-

іія. Зараз Румунія мерія истнчним воєнізаторам мови праці підіймається хвиля ®а пил ри іьвівської шкільної округи
орцтіікьких кипіти іістнг. стане зрозу уу,цім значіння тієї великої розбудовує фабрики іі заводи На оборону пролетарської j (юбітннчого ру ху. Хоч полі- Ііожді1 нелегальних китай- кількість шкільної дітвори
кильоші для орнїііісьхши імперіи.іізму воєнної індустрії за вкладом країни стануть усі трудящі. тична активність китайського, ськнх нрофспі.юк і комуністи- тмсншмлася за часів Польщі на

І от трудящі цієї кольонії повстали проти кольинізаторів іфраіиіузького капіталу. Чехо- ------------- пролетаріату ще не досягла'ні лідери, що вважаються поза око.іи Ч5"„І Та при всьому
ІндШуькнй npo.it та|>іят вже робив спроби нераз збіюйнок,: с.юванькі воєнізаторй являють-, 24 квітня прихильники фаші- рівня найвищого піднесення законом, виголосили чимало Цему найцікавіше, шо також у
силою скину ги з себе накинуте йому ярмо бритшським імпері о* головним постачальником сти організували криваві по- революційної боротьби — 1925 промов про значіння І травня, західних частинах ІІо.іьші. які
ялізмом, але кожного разу революційний зрив трудящих має:м--рдерчого знаряддя для Ру биття єврейської ..тюдностн у ,1927 років, проте страйковим;про те. що особливо треба від- Колись належали до ищеччини, 
жорстоко ддджтювяли кольонізатиічі Намбиьший бунт у сво- мунії проти Радянського Со-ІКапреста-н Румунії. С«фед по- рух, що відбувається тепер, до- значити цей день у ІШигаї.,тепер є двічі більше? неграмот-
йому «Нутрі намятає Індія шс з 185, року, а зараз, як заявляє юзу. Щоб скоріше і вчас по-1терпілих багато маленьких ді-:водить велике зростання актив- Збори одноголосно ухвалили них, ніж за німецьких часів,
один з видатних учасників кривавого видовища, Олвеєр. шо стачити збі*»ю діярумунських тей. Жандармерія підмовилася|ности робітників 4-місячний' постанову провести в цей день Тут причина зро&У темноти 
Англійська влада в Індіі стоїть перед такою"Серйизиою за воєнних па-тячіи. " на іриниці виступити яротм ног|»омниківістрайк у Цшдао, страйк 200 у іііангаї загальний страйк ра- дещо інша, ніж на “східних

трой ко. Wio' Bl>lly Mt' зііада eu часу повстання з 1857 року . Чкхо-Сіовакії від сторони Ру- і навіть відхили-іа вимогу за- тисяч гірників на соляних роз- зом із політичною дс-nouçTpa- креежк", а саме: наплив ко.тьо-
Револоційні боі в Пешаварі й масакра індійського npo.it- мунії розбудовується фабрика протоколювати свідчення но-j (юбках у Сичуані наприкінці цією ністів з корінної І Іольщі. зде-

таріяту іірнтіїкькнм військом вказує пл те, що уряд "робіт- іюєііного шзриддя, знаної фір- терпілих 11929 року, збройний виступ Панцерники та загони салда- більшого самих анальфабетів.

п|юлєтаріяту. що
мис.товости. мотнітгп, доходить до неймо- 

через поміщиків та лихварів, вірної висоти, особливо ж наЗапроваджується капіталі
стичну раціоналізацію ви роб- селяни і захватом вітають чер- територіях скріпленої "цивілі- 
ницгва, погіршують у мови пра- сопи х партизанів і доном.на- заторської акші, тобто на так 
ці. продовжують робітний "пь їм

та робітну шалу но багатьох -районах Ки- 100' душ ііаєе.тснни є 40 до 71 
іаю селянство має за є .ціну анальфабетів. В деяких око- 

ІЯ'зробітних по самих тільки тверду владу, шо на практиці лицях зі шкільної науки кори- 
5 великих . промислових цен- довела 
трах понад 500,090. а загальне Поширення радянських рано- шкільному віці, решта йде н 
число безробітних но всій кра- нів, їхня чимраз більша вага бутиш, щоб тільки не наражу-

імусіїти рсво.іюніиних вождів вати себе на
на ЗО травим 19,'Ю польської "культури" й іюль-

Радяиську іваних східних крссаДі де наяко чога. їдені. зменшують 
плату. і-

оачить вар-т
свою життєздатність, сгіє ледви половина дітей \

в,»на армія, -оіідкують іа воєн
ними ііа.тячамн трудящі не

всі бдаїодати

і

-

X.

і Сторона 2 “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ВІВТОРОК, 27 ТРАВНЯ 1930. Число 62.
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ВІВТОРОК. 27 ТРАВНЯ 1930. Сторона ЗЧисло 62.

СЬОГОДНІ! МИНАЄ 14 РОКІВ, ЯК 
НЕМАЄ ІВАНА ФРАНКА.

НА СУДІкорбу, що нею млинкивано зго-ід івнікії по кошарах, і з ям по- кальним кругам його не допу- 
[>и повітря до йми, щоб віш*р чади витягати копачів Вони іцено до навчання в універсн- 
тн звідти задушливі частот «ннім ,мокрі від поту, вернув теті. в якому мав занити ка-

uni на світ, довго віддиху юті. тедру українознавства Сього- 
Дзінь-дзіиьддтгйь’ Дашок зі після задухи в ямах. Біля ям дня ті самі клерикали ще смі- 

ями І два парубки хапаються іде гамір. Дехто жартує собі ють правити панахиди по 
за шшу корбу, що стоїть на з тих, ЩО <илізли, а ті, що те- Франкові, а петлюрівська еф- 
двох стовпах над ямою, і почи- пер на черзі, готуються йти ремівшнна потрафила аж так

далеко посунутися в своїй за 
п горілості, що, прикрнваючнсі 

вниз, і поки т\-г одне випорож каніть ті, що лишаються на- Франком, правила панахиду по
запроданцеві Петлюрі. За жит 

також бе< І звільна ями знову прокоп ти ненавиділи Франка, а по
сперти хочуть зробити його 

І в. Франко. своїм, щоби ним як найдовше
— затуманювати маси, які ще де

який час находяться під їхнім

І

І Напнім Іван Франки.»

Гази.
;За те, «о чесна прана а мім 

Придавлена, понижена.
Хоч весь той наш суспільний лад 
Піддержус й живить вона.

За тс, що дармоїдство тут 
З робучмх рук ссе кров і піт;
.ta те, що тут з каїедр, амбон 
Л.мгсь темнота, не ясний світ, 
ta те. що д-ксь мільйоні* кров 
По прихоті панів, царів; 
la те, що люди Людам туї 
Кати, боїи, раАи гірш псів.

А ще скажіте, як цей лад 
Перевернути хочем ми?
Не іброею, не силою 
Опію, залі іа і війни.
А правдою і працею 
М наукою. А як війна 
Кривава на добиться.
Не наша буде в тім вина.

І а ще скажіть, що ви й самі 
Не відмовляєте нам то,
Що правду ми говоримо.
Що прямо, чесно ми йдемо 
За правдою. Все те скажіть. 
Судді мої, по щирої ти,
Тоді в імя цього ладу 
Судіть мене бел милости!

Судіть мене, судді мої.
'Без ммзостм ф, щирої!

Не нжхійтесь, ео верну »
З дороги -wwiiwof.
Не нвдІВтесь, жо голову 
прел
Що в ловркть вашу пірити 
Ьулу пхну ХОЧ ХВИЛЮ *.

на ють тягти нагору відро. Од- ним з 
не йде вгору, друге -рівночасно

смирно схилю я.
Щасливо, товариші!

и няють, друге внизу наповню- j горі 
ють, і так далі

Судіть мене бел боязні. —
Та ж сильні ви. те лижете!
С удіть без встмду, та ж ви встил 
На привалі тримаєте;
Судіть, як каже право вам. 
Судіть гостріше, тяжче ще,
Та ж ви і право, — то одне 
В одній машині колісце.

Одне лишень прошу в вас. 
Скажіть виразно и сміло ви;
Яка вина моя і тих.
Що враз зі мною йдуть і йшли? 
Скажіть виразно; “Люди ті.
Це зрадники! Вони котять 
Перетворить, перевернуть. 
Звалити наш суспільний лад!"

Та й ще скажіть, за що хогяіь 
Перетворити лад цілий?
За те, що паном в кім багач 
А гнесь слугою ЛЮД НІМИЙ,

яшш т\ ють тисячі людейупину ВІСІМНЗЦЯТЬ годин...
Ось зміна шихти. За зойкалиЗя ЩЕ ТИЖДЕНЬ ТРИВАЛА ТИША 

В БОРИСЛАВІ.
впливом.

їв Франко не тільки поет і 
белетрист, але публіцист, тео 
ретик літератури* критик, і- 
сторнк, громадський діяч і по
літик, а також вчений. Він в > - 
критській літературі велитен- 
ська постать, постать знана 
поза межами України в пись
менницьких кругах всесвітніх 
письменників. 1 коли б не ЦІ 
колоди, які кидало йому, під 
нош українська інтелігенція та

(Уривок з повісти Івана Франка “Борислав сміється".)

'А Ше тиждень тривала тиша в но три величезні казани, де мл- 
Бориславі! Ще тиждень без- ла варитися каша дія робітнії -
журно іиниряли підприємці ву- кін; навіть про полотно на ша 
лініями, ходили за своїми ге- тра не забули побратими, щоб 
шефтами, торгували, шахрува- було де примістити беззахв- 
ли, брали іі видавали гроші, за- еніїх, коли б власіїикіг, змовин- 
ІІЯТІ ТІЛЬКИ біжу МОЮ хвилею II ПІЙСЯ, повикидали їх ІЗ ПОМЄШ- -клерикали, не допускаючи Йо 
біжучимн рахунками Робіт- капі.. До суботи все було то- го Д° кате.гри університету, м 
пики також ходили по-давньо- *тове. і по всіх кошарах поніс- літературний світ баї ато о.ні

ще був би познайомлений 
українською літературою.

«

РОЗБУДОВАНИЙ ДНІПРЕЛЬСТАНУА

му нужденні, похилені, обмаза-, ся радісний, а заразом тривож
ні кнп’ячкою; вони по-давньо-'ний шепіт: і

В своїх творах Франко зо- (Стаття Всеукраїнського Товариства Культурного Звязку з за
кордоном, надіслана з Харкова до “Укр. Роб. Вістей".)

Настає пора! пора ! пора!му лазили до ям. крутили кор- 
бамн, іди сухий хліб і цибулю, 
рідко коли коштуючи теплої
страви, а зате більше вживали 1 Двацять гуртів робітників.
горілки. Правда, голосних, туч обраних побратимами, мов пол^ржими та своїми рідними : » ■ іьпий сезон
них, безумних піятик тепер не вовки з кошари, розходяться ляпками. Він перший змальо- 1 і Підготовчі роботи щіідо бу-
вндно було, її шинках не заси по всіх кінцях Борислава. ВУ« життя робітництва, він Діннрслі.сіані. ш."м> 11 1 1 , тівпиитвп Дніпровського ком- 
джувалися громади людей, але О дваиацятін мають узятися перший висвітлює хижацькі ні, тобто в І‘*.10 році булівінні- і (-|j||aTV НЖІ, ШИрОКО розгорне- 
шинкарі, котрі звичайно зарл- до пращ Вони мають стану- кРокн промислового капіталі- тво Дніпрсльстану вирішу єл ||() ца будівництві комбінату 
юм були і власниками ям, не j ти всі шиби, всі магазини. 1>е- ,МУ 1111 землях Західиьої Хкрії- найважливіші, найскладніші ІІЖе „оча го земляні роботи 
дуже на те бідкалися: пора бу-1недьо. має підпалити фабрику іті- '‘Борислав сміється , По;, іавд,|||||я р0,горнулися иіиро- над прокладанням залізііичого 

ла жарка, робота дуже поквап-1 церезини, а його помічники констріктор . "Борнславсьм, ^ фронтом роботи ||а1 в„. І шляху Закінчується будуван-
па, , усіх боків ішли замовлен цистерни й-мага.»..... Міський °”™ла|І,"и “ .Т!;**" помпуванням котловану сер. vim. 22 гуртожитків і проведе-
•м ца віск, а « тверезим робіт-1годинник бє північ, В Пене- "«езія насичена іромадсько ' Г) „отім п їй» водогінний і нагрівні мап-
"ИКОМ все-таки більше можна дьові борються два почування: політичними мотивами, екер.- бетонсваїїнн га ими- стралі. Побудовано ріжні під-

, було зробити, ніж із і...... . одне каже нищити ворога, дР>- канни ‘ гатки Цього ж року -риємства, крамниці, їдальні
Лиття плило, МОВ річка, плит- ге каже здобувати долю на н„- та.псr'“; пом,,,«,к'"; " розпочнуть споруджувати бу ІР'-'поділ,..... .. тощо. Побудова-
ка і, наму листа, і бачилося, що '•■„. дорозі. 11,д фабрикою по- ' 1 ' ' г. «о дів,„о гідростанції та ..станси »«» “будівелі „ двір'; що об-
так воно буде п листи до віку мічае, що загуоив кресало. Бі- імвіть проти цсі запродаймо. ^ устаткування єдну'є допоміжні майстерні.
Д, між тим, це був поедіднин жить до хати і, колі, хоче вий інтелігенції. У шлюзовім каналі має бу ги, бетонну, механічну, теслярну,

бражує це злиденне життя га
лицьких селян за часів австрій- 

: СЬКОІ Імперії, ПрИГНІЧЄНИХ% З 15-го березня розпочався і терміну досі не мало жадне бу- 
mil дівництво

ІВАН ФРАНКО

15 серпня ікбіі р. та 2Н тра- не життя, при чому найбільші 
ния 1410 р , це лати, коли симпатії Франко мав завжди 
народився та номер "другий до життя і праці .пригноблених 
Шевченко", мої у мій постать в шарів людства, 
історії української о суспіль- Найхарактерніше сливе в у 
ства й літератури, Іван Фран ,іч творах Франка є те, що іх

ній зміст має щільний, орга- 
Як Шевченко ікс своє життя, нічний звязок із його власним 

всю творче силу свого органі- життям: майже всі вони або 
ім\ присвятив рідному труди- автобіоіарфічні, тоб-то опові 
тому народові, то не менше дають безпосередньо про 
мук и ідею визволення робіт- Франкове життя, або стосу- 
ііичих і селянських мас ІЗ-ПІД КІТЬСЯ до того оточення, що з 
ярма соціального гніту пере нього вийшов та в ньому зрн ТИА-ннь
тернів на важкому життьово- письменник. Тому-то, читак- " ДТ'єнін хаті, котра но

чі. будь-яке з оповідань Фран СЛ,Л"ІМИ "асами сталася прав- 
Трудове н б., „єно важке бу ка. зразу захоплюєшся його ливі™ осере.дком робітничого 

ло життя Івана Франка \.к змістом, бо кожна сторінка ч'• к'лн ІІІО ІІ"'!І1' ,,и
незчисленнії си та торту р то його твору, кожний рядок і ко- 111 1,01 °л‘1' Гі> ВУ-ШЦСЮ,-ТО о-

, килцчиими стежками ппооипліч иїх>води.ж кожний крок жил дхмкл так і пашать мли- 1 1
-, лиси робітники з УСЬОГО 1*ори-HCV-/K ириролнішнми бел \ сякої 1

слави на нападу, для мерегля- иітхчности, виглданости риси- * *
дх каси, д.ія вложенмя вкладок н ми трхдового людсі.кого жит- ;
або и так тільки на розмовх и мщноі тя. що його пережив та ним ;
но заохотх, і тхт було тиховдачі майже до останніх років переболів пост. . .

,, Ьенедьо працював по-давньо-хоча фізичне здоровли рано Проводир; трудящих мас v . ' . _
му в новій фабриці церезини в
Лсона, л Матій іто двох днях.

і

к- »

ти. бачить цілу долину, засіяну 
вогнями. Могутні стовпи по*

проведено бетонування стін і майстерню для виготовлення
-Розпочнуться роботи над сію- ізоляційних матеріялів і т. ні 

«о «зплитва слаба там ійдмоіа. „пнмііііі-іііш mлє лиш розум І тру* » Ііршоїі егм руджениям двох мостів чер. і 4‘^ к"'1 ва'1 приміЩЦІІІЯ
старші та-новий Дніпро. Міст і 4.(«Ю робітників, ідо будівний-

тво щодо забезпечення

Не моліться вже більше до бога: 
Хай явиться нам царство твоє.!

жежі ростуть на очах, наче ве- 
.шкали в казці; іїихор “кидає 
вогнем і роздуває його ще гір- Ми ступаєм до бою нового 
те. Вогнів чимраз більше. Ве- : Не іа царство тиранів, паків, царів, 
ликами ростуть і заливаються 
в одне море. Величезні язики

мх шляху Франко

е.іск-через новий Дніпро виробляє 
завод Південьсталі ім. ІІетров- тропосгач.тиим, будівельним

маїеріялом, транспортом таНе за церкву, попів ані бога.
ні за панство неситих панів... СЬКОГО.

Перед Диінрс.іьсганим ,ю-, шляхаміг-’сполучення. Неї під
готовні роботи у справі Дін-

нраці письменника, 
життя Франкове було суцільно 
безнастанною працею, 
могла зломити ного

Таке було відношення Івана 
вихру скріпляє горіння вогню Франка до церкви, полів, на- 
Цс сміється Борислав. Але то ній та царів і за те його нен.і- 
шо? Фабрика починає горіти! виділи, за те його пересліду- .
Бенедь'о біжить туди ü бачить!вали За те саме.вся чорна (по- - року, як перідоа ьіл кя. 
робітників, що саме підпалили і пи) та синьо-жовта рать сьо- 113 'І1ВІ,І ,К> раніше, 
цистерни іі магазини. Ясне по- годні так ненавидить робітнії -1 . 111 І’ІК 11,1 ' 111 п 1>с-1 |,с ,‘1"1 •

лу мя освічує Цілу групу. Н ру- чин рух, спішить з доносами ; v г.етонуваїпп •'•'.'Ч'» 1 кваліфіковану робо-
Кі,х |,енедя кРеса-1° " rvoKa ло поліції, до босів в Фабрн- ; амевикіїшів (найін "V силу. II.. Дніїїрельсттіі вже
Брати Басараби тягнуть за со-,ках. виписує на шпальтах çbo-І ' ‘м -1’ .1 -, ! організовано вищу технічну
бою’ Мортка, якого найшли в є, продажньої пресі, гидкі к,!сив,"и" М1СЯЦ! ^ 37 тис' 1

Стасюра, брехні та наклепи про Радян- ^форній/ькомГбудівниіі-1 іюзгортання учбових закладів,

48 ніс. кубометрів) то чю мусять постачати квіліфі- 
робота буде ііри ковану силу і на будівництво 

і на майбутні підприємства.

хитаються на всі боки. Рев
ставлені нові, скорочені термі 
ни. Діііпрельстан має бути за-1 мрОвського промкомбінату об

числено в 72 мільйонів карб.
У' звязку з піднесенням 6у-

кінчений цілком не в груди

в Дніпрельстанін- 
іському районі повстає питання 
про технічні та адміпстратив-

дівшіцтва
подалось і життьовіш шлях мира ють, але їхні ідеї живу1 
поста-громадянина обірвався і мусять ясно світити трудя- 
псрслчасію (Тому ніс не було тому людству в його невід- 
Ія» років, колі] "згорну ле сгуліній тяжкій праці-боротьбі 

ір.тячі крила" йот. за кусень щоденного хліба. 
СПІШИВШИ широче 1ІІУ дія.ть Отже, всі ми не можемо, 
иість велетня тиранської літі звичайно, забувати думок, що

IX -ІННІНН най великий ІНІСЬ-

вернувши з Сеньом Басарабом 
із Дрогобича іі розказавши по
братимам, що і як вони влади 
.ти. ходив далі на роботу до 
одної ями. шо належала також 
до Леона був тепер мов від
роджений Таким охочим, весе
лив і жартов.тнним ще и не ба
чив його Бенельо. Він про все 
турбувався, про все вивідував
ся. не ходив, а бігав, і, здавало
ся, Усіх сил докладав, щоб і со
бі чнм-небудь причинитися до 
як найліпшої вдачі зачатого

смерть
школу. Пророблені програми

ного помешканню.
приносить скриньку, "робітнії- ський Союз, кидає очерисння 
ньку касу", якою підприємці]на Соєвих провідників робіт- ТВІ 
нагородили
Розлютована товиа кидає Мор- і Революційні поезії Франка, ,,
гк.і в огонь, а Андрусь вириває „а яких виховалося і виховт Меха|ІІЗаі1,я ,'оботн "а6ра и Диіпрельстан — центр веде- 
з |*і> к І таскірн касу й кидає іі ється нове молоде покоління ‘11,11 РІ>К01 ° засгоіуваїїня, іим 

m.Trv. |1.,/,n„1,u . „„ . пояснюються великі темпи по-ЛО иутр.і фабрики не.й сьогодні не втратили рево-, ,пеблю Розпочалися підготовні ро-
ірііпмн здобудеться долю! дюційного значіння для робіт- ’ , . боти то олганіз іиіі вететен-Два тяжи, горить Борислав.! „нцтва поневолених мас кап,- "іле 2Ь т,,с' Й.п , S ГзЛ -
п,., тижні BOIT ,, ü. згз-т*і і з, І І, , гідростанцію 152.5 тис. куб гькоіо .її рокомошату на лапоДва тижні враз із могутнім, галістичного світу. И його нев- • 675 тис ріжжі. Це агроіндустріяль.іе

А. між тим. приготування до живлом киплять людські при-: міруших камінярах дзвенить шлр" ■•-> » •■*•'" «<• .........
' ’ робітницької Війни швидко кін етрасті. Пінсько окружає Бо могутній заклик, щоби зруйну ки’ “*ІР Г,хл‘' " ,,й, ТИОІЧ і ектапів серед них

малися. Брати Басараби наг.тя- рис.тав. Всі побратими сидять! „аги ту скелю капіталізму, сьо- Лг“° 4І/ тис «уоомегрш. - . ' ' 'ос
дали над перевозом закуплено- у житті І годні,ш,його буржуазного .у, КаУ"ІІІВ "" 0сТ?Н> 'ZTnll Z тисячт гект

го в Дрогобичі хліба, пшона іі Поволі минає слідство, і не-! стоокі , витимуть на скелі Дуриш. Про
тип,,., „мЛвпеті б 1ИII ке колгоспівської землі.ішшої жнвности до своїх по- неслухання трьох сотень вязнів „ . типам року виперуть "інзьк

, , 1 . , . Лупайте сю (.калу! нехай ні ж«р, о-ап ти- ... бпиі-тпіп ііппти Тут спорудять могутній ми-танних складів у Губичах, на забирають півроку. Скінчилася ні холод “ куоомітрів породи
Бані і в Тустановичах, де вже слідча вязнцця, і Бенедя вину -" не спинить вм! аносіть І труд. Виготовляє-каміння для буто-

замовлені були газди, екають на волю. Випускають 
мали що-день довозити і нівтретя сотки невинних ро- 

бТПшків Побратими дістають
й самії робітники пости до Борислава. Закупле- по п ить літ важкої вязинці 

сипалося но купах сірої глини, спочивали, дожидаючи своєї 
видобутої з глибоченних ям, черги ЙТІІ В ЯМУ Робили день 
освітлювало тонкі дортяні лин- і ніч на "шихти”, кожна шихта 
ВИ на корбах і миготіло всім., по шість годнії Проробив- 
кольорами веселки ііа калюжах Іши шість годин, одні робітіш- 
кипячкн. Тягло важким нафто кн виходили нагору, а інші 
вим духом. Сумно рипіли кор йшли на їхнє місце на дно. 
би, що ними сиускаликробтін- ; А при корбі той самий робіт- •
кін. у глибінь або' витягали < ник робив звичайно вісімна- В неділю, 11 травня, відбув- я.іьність поста-революціонера. Найкращим доказом вшану- побудови Дніпровського
ям кипячку в цеберках. Поміж цять пудин б>ез упину На цю ся в салі УРД у Вест Торонто що часто переслідуваний тоді- вання памяти Франка буде, ко- бінату будуть багато вищі, ніж вання городнього господар-

■ ямами вешталися ту т і там до- працю найбільше брано моло»,концерт, присвячений 14 роко- шньою австрійською владою, ли робітництво читатиме його на Дніпрельстані. До закінчен- ства на площі 7(Ю гект
і строві Хортиця (на Дніпрі >■

ратури
А Франко дійсно був таким ленник борець за “кращу до- 

нелетнем Не легко навіть не- .по пригноблених, у послідже- 
релічіїтн неї гнори його н галу- них" своїх братів і сестер.

Читати н вивчати

цього року 
І надамерикаїіськими темпами

працю Мортка иичого руху

творизях літературно-ностичині, на:
публіцистичній (жур- Франка, знати, як крок за кри- 

і ком він жив, працював та бо

ннського аі рокомбінату.
У МІННІ.

і цільно-газетній і інших).
Самих лише цих оповідань, рився з лихими, ііротнеоціялі - 

іінвіз гей. драм і віршів у Фран- ними силами. це є конечний
обовязок наш, fin ми спат-

також

діла.
ка і дуже багато

Неї іншії » яскравих рисах о коемці його багатої 
світлюють багатобічне суснілі ! ного скарбу

НАФТОВІ КОПАЛЬНІ В ГАЛИЧИНІ,
сокомбінат з беконною та кон
сервними фабриками, великийхилитися з ! малися зфшари, або великі шо-, також і cnpsr> го.кд, ну камене-дробарний

Завод являє цілий комбінат зі ! маслозавод, шо випускатиме 
• розбить, складною системою с.іевейто- яонад 8.IJ00 тон масла на рік.

Ціле життя - це одна бо- рів, дробарок, бетонярок. По- j кодеїновий завод, що виїпска- 
ротьба, якої не зломили тор- тужність заводу 250 тон на го !!|ме С іОО той продукції що

року, та інші переробні під-

Сонце починалс 
полудня 
ня сипалося іскристим дошем 
на борйславємсе підгіря. роз-

завод
I loro гаряче промін-j пи, де складали робоче знаряд- котрі

ля та здобути із матеріял. Тут псвиу означену скількіСть жив- 
звичаїшо

бо вам призначено скалу сесю

тури ні тюрма. Ці лею його бу- дину. 
ло поліпшити злиденне життя 
визискуваних мас.
Наша ціль — людське щастя і воля.
Розум владний без віри основ,
І братерство велике, всесвітнє.
Вільна праця і вільна любов!

Поруч ІЗ Прискореною робо- ІфИЄМСТВЛ 
тою на самому Дніпрельстані, іВШАНУВАЛИ ДЕНЬ ІВАНА ФРАНКА Цього року почнуть будува

ти консервну фабрику в ка-цього року розгорнуться У ве-
розмірах будівний ^ямському районі, а майбут- 

тво промислового комбінату НЬОГО 
навколо Дніпрсльстану. Темпи підприємств.

личезних
решту промислових 

І Іонним темпом
ком- провадять організацію зрошу-

на о-

зорці Біля ьорб стояли |х>біт- лих хлопців, і вони перших винам смертн поета-револкщі- був арештований, сидів дов- твори та розповсюднювати їх ня ,'ініпрельстану збудують о-
ники н раз у раз згиналися днів (кіювали від завороту \в опера Івана Франка чиий час в тюрмі, яку відтак Твори Івана Франка можна ді- сновні спорудження Дніпров Розпочали організацію 8
вниз, то тдшм.1 індя вгору. кр> - голові при тій роботі, а часто Концертом проводив тов. змалював у своїх творах: “На стати в наших робітничих кни- ського комбінату. Металюргій-j вих радянських господарств,

тями корбами Вся праця за- й зовсім падали знесилені, по- Пасічник В першій половині | дні", “Паїгталаха"*, “До світла" гарних у Вінніпегу і Торонто, ний велетень у першій частині
ховалася в глибині землі, там. кн дозорець кийком доводив програми виступила мандолі- й інших. Дальшим продовженням своїх установок має почати ро-
у тісних ямах, де бДимали тілі,- їх до пріїтомности. нова орхсстра, яка знаменитої Переслідували його не тільки Франкового концерту були со- боту влітку 1932 poj<y. Отже
кн маленькі лимпочкн. а нафта Не лежи! гукав дозо- внвизалася своєю грою і спі-{чужі, але її свої неньколюбці, у- ля та деклямації, а на закінчен- протягом двох років будуть 

глухо булькотіла в підземних рець. — Хочеш у ямі хлопа за- вом. і сякі панн й попи, які зараз ве- ня діточі фізичні вправи. збудовані складні з технічного
ж*-’а* душити? В другій частині тов бесід-іличають його. І завдяки своїм /'обю./і. боку і величезні обсягом иід-

Тут і там поміж ямами здій- ‘ 1 хлопець хапався знову за ник говорив про життя та ді-1 рідним у країнським клери- Т-ч»aim. От. нриємства. Такого короткого

ІІО-

плоіцею 6,000 7,000 гектарів
кожне на Запоріжжі, Дніпро
петровщині, Криворіжжі й
Херсонщині. Вони входити
муть до агрокомбінату, шо їх 
організують в районі Дні-
пре.нфтану.
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корита булів-'а иі ініше ітік і шіми війська [бо він не хоче продавати
F! часі іюбу ту в дона, іа 1 ниці і тому робітники не мо- 

Шануйте ті мою.пи ті pji.li. | «білив не прнл'іігої, та пі;цср ; жуть найти заняття,
. що кніи .ні пас в « віт.

УКРАЇНСЬКІ ТРУДЯЩІ КАНАДИ ДОПОМОГЛИ 
ПОКІНЧИТИ СТУДІЇ.

НЕ ДАЙТЕСЯ ОБМАНЮВАТИ ПАТРІОТИЧНИМ 
ТА РУСОТЯПСЬКИМ БРЕХУНАМ.

мpuiua І поля ните-
МИ.ннча праця.

а сторни
жував {типів столярством та і ки не мають б нанесу.
:а|юбі тками на mu і.

1920 р. будучи на ті їді Т-Ва
Тон М Книш уродився 2 à Про. ніш итиі авє я був на: ішісничнин „у.і. ямні в дійсні 

січня 1W! р. В СІ ЛІ Новосели ганшііі уКріІІНі'ЬКІІЙ унів-рсн :СТИ е „ід контролеві банкирів- і 1110 ,1 ЖИТТЯ .ІСМКІВ В Торонто, 
ні. ііов. < нятии, Галичина. Ро : ' 1 .' • Іі-нбпі на іяжінврськіш капіталістів, t відвічальний за І 1,1 не на те, щоб комун, ін
дичі, бідні її.інші іарібннкп. факультет, однак мусів покину : безробіття в Канаді. Смішно » ’"'•'ТИ або іірі лі таніТпі їхні 
1 Цілий Mdi.1l». морг і чвертка Тії І КЩИІ . І1.В1В, бо не мож бу 10 сіухати таких ВНВ()Д1В дрібної ЖИТТЯ В 1ЮП|««ДШі1М СВІТ 11. 
'■'МЛІ. і Сільську школу покін '.анти ніякою иняітя. іиоб І буржуазії, яка не має наймем- !||а п>- вказати на ту бай 

Л.куршіі. мояшв було сяк-так удерікува ! ШОГо поняття про дійсні при іуаийсть до орпшіавційното 
гнгк. І іідуючих №а |«кіі не ічини НИШШНи| кашталістичти КИТТЯ- як« *•* •" мка.мн . ці 

її.на W001T ; крізн Це е ПрНМО дитинячі ар. леко помітніша, як між іншії

гумемти і. коли таке говорить 
сторник, то в нього розуму не
має більше, як в малої дитини.

М. Книш. Добре, що є хоч
звалити вину.

на кого 
Карадійськни

Торонто, Онт. Торонто, Онт. еькі патріотичні мрганії.іції, 
як також ті. від яких laiiovilTt, 
ру ЄНІ.ЧІП ЬКНМ lUfiyXHM.

Іінкі лемки. ч.тенч PUT, 
одержали ліноміяу під цеї ор 
іаніїації. а от і іараі .іежнп. 
п_ шин і а іі один п мко. -і. ієн 
PUT Цей товариш не журить 
я. що ііе буде мати чим шн.ві 

тіітн за шпиталь або itfcnpeni. 
Нін журіпкея тим. щоб ииядо 
риніти, ,| кошти ЛІЧІ ННЯ ІІОКрИе 
ашомога. ява йому вшкіаТіт. 
PUT. І

п Коли я оце хочу написати денагоди закінчення студій 
[>1 “НІ ТОНІ-їжі М уігіве|*-итегі 

ЯеХаНІЧНі
На

ІН Kill* pH. І
я бажаю цет до|юют еклаетн j 
щиру подяку так українським 1 
іюбітніїчим органі іаціям г. Ка
нали, як і тим поодиноким топа- j 
ріпнам і товаришкам, які ма
терія.н.ми і Miipa.ii.iio допомогли | 
мені в останніх І (ніках і яким І 
я аавдячую сіюь успішне іакін і 
ченця студій.

II першій мір ишуіі у краї її 
СЬКИМ j "“Ті т її іілн я пріам ! іа і н я V 
Ika Т ‘Іюрту І <!чі|іТ ВІК I ’ll М ЯКІ 
заохотили Чілі"

З 1C

чин и сусіднім селі 
ку.иі ходим мішком щоіня че 
)і‘ і Два роки, тому, що п школі і р' був в ріднім 
II НоіЯМ-е.ІІіиІ не ВЧІМII німець : ЬДХ. ми частинами українських ро

бітників. Я їді .МИЙ лемко і би 
-кат бачити між ними більше 
еіїідомоети і бі.тОного І.ЛЯ'от

Вкінці вдалось йому добикої нони. До Гімназії у Вня. 
ниці иічаг хмитн на 
|юці життя, еебто РНИі року

U вибухом І'ВІТОВОІ ВІЙНІ! ЛИН брата, 
ш. пі перерви і аж 1 нїм р. їдав 
ІСПИТ Зрілої ти. Ділимось бути 
При війську і часі найгіршої 
нужди і голоду в австрійській
армії Осіяню 19|« р. іаіин ав перебувати у Вінніпегу, де я 
і я на правничий факультет на кийсь ч,іе нрацатав н |кч*ториііі більшу кількість товарів.

Та в ;а 16 до.т. на міі яці,, по 1 $—1 і иередтим.

на яті>і і неї. по івіеті'ііня ви їхати ю Ка 
надії і за допомогою свойого

Фармері. значиться, ннгіні за 
іте, що власники

Правда. іііі|юпі BUT не 
еткіять. Вони стара тотьє'Я кла
сти каті) їм Ha дорозі розвитку 
всіх робітничих органі «цій 
Виш: пускають рі.кпі брехні 
про передових товаришів в цих 
Органі і.іцінх. Говорить весні 
юмнм лемкам, щоб не піна їй

27 вересня Ш22 року, 
був вже на канадіік'ькіі! землі, 
а в два дні пізніше працював ' фабрик запрягли

на я.нивах в піхту*дневій модерні машини і при меншої 
В зимі прийти, юеь j витраті та малому числі рибіт-

НИКІВ

іо [юауміння своїх справ 
Цін іо лемків в Торонто ея 

і ас далеко поверх тисячі. |е 
які з них зрозуміле. Що їм мі 
єно тільки в робітничих орга 

винродукрвують далекої шаацілх U(0 д.,я епоєї в іаеної

трачок, майнів 
до праці.іап.шихні

ИЯ.Ім фІіИІІН<’і’ НЖ<‘
Ma ні тобі

гтудні і а 
іючопни Цінним.т ч**ні imlxa

у;

ти до То|«міто, т« її пі mime не 
забували як ; ворів-тіі повніші воші читати 

робітничу пресу, бо тільки в 
ній можна довідатися правди
Про НИНІШНЮ систему , а !•' la 
піка м-Н'іі .темкіт.і.нх імігрин 

ті в не ета]нол м'н заі гайовиТі! 
ея над своїм теперішнім ното 
•ЖСІІНЯМ І Не то. що і|г етап 
членами робітничих органі за 
цій і не читає робі і німої мре’ 
t II, а. ю ції in lai n ці pi .'.ці1 \
релігійно патріотичних іневх 
раїїійннх товари,-тн і гзоїмн 
і яз, із і запрацьованими цілі і ,і ми 
помагає їм поборювати робіт- 
ііичіїй рух.

Попали вони в р\з отяім і.пн 
на український коитрремолю. 
цінній табори і іумають, що 
при ПОМОЧІ ОТИХ чорних ропі 
ціонорів дібкітьі'н кращого жн і 
тн, або якоїсь ; 11Н. \! 111 і; в Ч.іє і

ні not. рішати 
шкільні вндмїі;Ц В перших ро І 

'кЖреМЯ ХОТІ іім-н б

Ііомаї
ЛІ.ВІВІІ.КІМ УНІІІІ'|НЦТІ'ТІ.
ко]«якім часі потім |юз.іеті іаеі. 
Лйетрія Ця подія захопи із

своїх цілі її в ні цих органі за 
НІЙ, бо ЇХНІ ІІ|ЮІІІ ПІНІ II ІІОІД
кували собі фармн та сади і 

Him, вигідно з точного робіт 
ліпка

Такий власник трачки на- 
Вої нею IН2.і р ці рекомендя- продукує багато товарів ганим 

йолі 1 pi ці і м 11 лі. ю |к>бн і ні в ніьіі Центральної ІІІкі.н ної І'а- коштом, а не маючи на них по 
иріноту в.'ннн ні пе{іеб рання ні при ТУІ'ФДіч. виїхав учи питу застановить працю, 

мойого бати.а. влади. Г.ун членом міецоної гелювати в Українських Робіт тбавить хліба робітників, а са-

і один денно.КаХ
особіїеі 
члені.пням Секції М

єні
ТОВ. м. книш.

у «ей > пішій,і скінчав курс механічної 
інжінєрії на університеті в Торонто-

іи)іякуііа:н- ч і- нам
ОН ЦИХ

місцевостей і Та бувшим моїм 
дучтив.і у і мі 
тільно і,тікав.

II о-
І Неі-ВІЛОМИЙ . В'МІ.ІІ її

ріпі, в пі брехні: Нін но єни 
/і.е гаком у брехунові, шиб сі,а 

ЛІІ ХТО і де кутів собі І|трми 
III I'll ЦІ. Не ІІОНрІН'ІГІВ непі б|о-
хуна, щоб іншім ти о до ііїх «-а 
і in абц хоч до у [індовііх іі'мелв 
ЖIX ічічеів, щоб ІНрсІ.ІШДІИеіІ
чи має такни поре.нівійі топа 
інші ні,лінії, еа і чи іо форму 
Пі. він бере патріотичну бреХ . 
IIЮ за добру монету, бо він Не 
і відомий, не вчи думати споїм

х жертви та КИХ {ЯІДІІ'ІІІІ,
ІІИ.І 1 моїх л І і II ЗІ! що ГИ, І ЛІ Я, І.раІІОИИХ Три 1101 раничноі ПОЛІЦІЇ,' le ІІрИХО ІІНЧИХ Діючих Школах у «І'орт ЧИЙ веде розпусне ЖИТТЯ з::

їй їй не найбільші мімі ніші ом доти ин мені хяр цілоїл. рлзорх з.у іипи німецькі Ин.т'ям і Н'ч т Форті. Щоби ви 11 гроші, які здер її шкіри ро-
імли н борін»» іів. щоб іати початі,лі в гімна і та міідя]и-і.кі і.інші віііїл.і.а які корнета ги чаг, днем хо шн єно- бітників.' Продасть „товари, то-

І ні : моїі матір, що не спала но- повертали з України через І>\ латку до “гайову.і", а потім до ді знов отвнрає гранку на ко-
Імами, щоб ІЯ робити На Харчі. І ізївнну. Іївночаї ЛІН був членом -технічної НІКОЛИ В Форт Вн.т'ям роткий час.

. іццру ІІОДЯІ і Тому V ниібільпге тепер Чук'к'Я 
ІШК ТУІ'Ч-Дім і а І аіініннмл до обовязку ні липи івч-ь свій І тім.
Иеридоні 1*1 IT, а тмменмим і ні н.ніій чиє на ск|>іїі,іепнн фар
ік-ім їх ні їді 'їм та ч. ієнам, що М'рі-ькиї і робітничої в ія'іі та ирімпачсно його ди|>екто|юм З* 
самі взяли на ■•ебе обовязої і | іх організацій. в.іяенвої інколи н Т|»>етянці,

V покривали шкільну оплату в 
інтаіГяіх двох {ніках.

Дякую таке.в місцевим і то і, а тати оеь що: 
нон ton» ькнм і ні і и.1,1 м xi. раї н 
"ькнх (кібітітчнх орі і ніда ці її 
та ЇХ членам,"ЩО В КОЖНІМ Ю.'М оеро
н|шврім іюло.К'нию юіюмаїті не|нлнко;ш ти стариim i il 
лн чагерін.нтю і морально. бути лиання. Un те. коли а яг- 

Нріг ЦІМ Хочу рівно .1 події кето спою ці й,, ne годуйте себе 
кувіїтй свойому братові <‘теф» ріжннмм і.іюіін.'їи, не taxon 
нові, що тяжко працюючи но пійтесь хвилевими 
лісах, залізних інроізх та май ними успіхами, а на метайте 
яах. та удержуючи своїм .dupa відкті ви ноходіпе, не є, низи 
цьованям і]киііем і іиреш.і.нх тесі, ілюїх родичів робітши.ів 
родичів в тпіті І.рці . лі швея та ірармерів. а, іііІИІіаКН, кіл 
;| МНОЮ ІК'ТІІННІМ Центом. fto mil ге свої 3 IIIÏIIIVTII, еінн: знав 
му Я іяі.ую тнмбі. Л.ІІН'. lit» І ІЗВ 
.ННВНІВ “рідних' НрІІХОДІІ. ІІК'І,
ОІ'ПіиатіІеі, самому бо !• роботі'
та тніїятнеї, по иіннічиїм Ните- 
ріо. Ііоміїмо ці aim він ік'гавоу 
ВІрІПІЙ СВОЇМ Ікібітиіриїм лрГа 
нізаіііям, і а німбі, іьміс праці' 
вав і працює в іінх. Тни ю{о 
та і пі мене бу і а чині .втомо 
I II, НІН Гірко Т,І Чоі Ні) іамрі.іимі- 
нашім і і'ііїиєм гін .li.tiiiieii 
мною.

ступах
.шпало мі ні

тн in яві труднощі в перших ім 
ках твоїх і 

< ї і,- ви
> ДНІ.

і ЛМ'-ЬКОГО І НОВІ Tel ОГО МІЧІТІ'- і в 11*2.-» р. покінчив її а добрим В цім самім містечку події- 
успіхом. Па літо, |!)2"і р.. по дбаєте будинки, на яких видні- 

Кн.ш і|н'і{“ірмовяно школи,;їхав на жнина, а на зиму пер ють ріжні написи. Ось на од
ну н назад ні Віст Чкірту і за іншу будинкові видніє напис: 
ступни в ,V 1 *Д школі г. Перу "Майнерський к.тюб’’; на дру- 

гяжке положення на нива, який тоді був на курсі, і їм "Майнерська юді/шві ква- 
іаетіївііло ііо- Неі'ною 192іі р. ираіропив я тира" Хтось готов подумати, 

іо прилучитися до гуду.ни'ької мійеі, час на ііюртвії.і'ямеькіїх що тут існує 
Корів пій ге з кожної нагоди , сотні. Та весною захирів на нят- 

I \ЧІПН Я. Це знеохочу ІІГІЧ'Н ПО НІН ТЙЙ тиф і. коли но тифі ді
tojiiHлі Поборюйте пі ",и.і став ні иіуі гку на ви ідоров тон осінню записався на відділ ме 

lu на. п ти,і. ієні, пізніше ції частії
на була окупована румунами, еі.кого уніііе|китету.

1,о у'країнеі,кої' робітничої ; однак 
і оді. тут в Канаді, я хотів би нолш-ькім ііцюнті

и.кісним розучим.
Прав із, передові іонмріппі з 

l’HT, 11 бщ ги і о п 111111 аря і ку 
її ні: фармн і будинки і лан ні і іів 
зі ііп\ поверх s Пі.інмі. a le не 
І.ІЯ себе, ІІЛІ.КІІ І ІЯ III І ні Ор 
піп; а Ції на прнн'Т і її і ; ні ті і 
ІІ'ЇЇІ,. І Ні. про які ірармн тре 
ба сказати тим ніт'ійдомп іем 
вам, що віріїті, в брехні натрі- 

I отім та руеіпяців.
Тому, товариші, не вірте но.і 

III М б[іІ'ХНІІМ патріотичної III 
[•у ешіїпської її раї, бо їхні! ці її, 

і була і є поборювати всі робіт 
і ііі'іі органі :. і ; і і і. що витягають

на денне еві і ні нею капі і злі

сильна маннер-
локах при.вііла.товлнанкю ролі, ська організація, 
сів, а в літі ноіхав до І проїл о і і дібного! Оті к.іюби та головні

кватири," цс картограйські но-* '#кібоі діі. Не
ХМ НІЧНОЇ 1H VI,ї НІ- ]>і і ТОрОНТОИ рц і ПІЯЦЬКІ кубла, ДС HC ОДИН ІГїІ ПіІІІі I.1.Ï орі a II I ІЗ ці І ІЮГОр-

lull нпинткеи Пі! '.ВІІЧіІЙНОГО 
Ікюітннки і не бажають тракту. 
ВІГІ II його як рівний рівного, 
І.le хочу гь .тільки тяжко .йшла 
чізваїшх центів іемківекких 
імігрантії і етараїта н з іів,Ku
ril lia січі цих несвідомих лем 
КІН кГіІІ'І.КІ окуляри, щоб ВОНИ 
ІЮ могти глядіти на бої ЛІ і по

Нічого но

ніаггп, впин що

робітник, марнує свій тяжко 
запрацьований гріш.

Процентово, найбільше тут 
робітників хорватського та 
словацького походження.

.... .......  РОБІТНИКИ І ФАРМЕРІ СПІЛЬНИМИ СИЛАМИ
ПОВАЛЯТЬ НЕВІЛЬНИЧУ СИСТЕМУ. у-

J,раїншв дуже мало. Згадані 
робітники, цс недавно прибув-

Свон 11 лей н, Саск би тні; не заробив кілька ціла ші імігрантії, які не цікавлять- 
ріг в баппіших. іо і голоду зпі ся ніякою організацією, не ре- 
нун би. І так голо ї іаг.ія по агують на страшний визиск, а- 
мені В ОЧІ. Живу На (ІЧфМІ.'ЛС чуються вдоволеними своїм 
о.данк вона не іає мені життя, мізерним життям. їм здається.
Мушу платити податок, а лихо що набити свій жилу док раї
IV з Фармн ніякого, бо II.. маю на день якоюсь мізерною по- „ umoll!l
іуюпн'И купити робочу худобу травою, цс вже найбільш*, та- „,іГ,ПМІ1,,;| 0|,, а„ізшіія; .............
' М:'"".....а "є ""її Я Т" єтя. рає,,., я ПІН,..........Mill all, .ВИЇМ
кпи ні'щаєішп. Ь нас тут та- Недавно у одній тутешній ч маїерінльн.,. як ,
кпх гарна іореті.а. По,тавіїлп, майні вбило одного хорват- v,
якісь халупи і яу-шяоея в них ського робітника. На похорон |(х щ.хлярів на ..... евінм
надіючись н,, країн, капнути» „йшлося велике число робіт- каже пили її........ . Капіталізм робить з часопи-

,4" |" "** ,иі"'ТІ"'и '■ І....... ииків хорватів, майже всі няні. , вчить їх бачити в сів капіталістичні підприем-
іромі центів, ти аж НО зннкмо. Похорон не виглядав на иохо- м світлі иинішинй ка ства, знаряддя наживи для ба
шо з ним п рівні і п. In min i, і рон. а на якесь дике весілля, тадії гнчниі! лад. тлій таї. гачів і знаряддя одурювання 
ні діти ві і голоду, чи прикрі, Здається, що ці несвідомі хор- !|Wp„ оі'юроняіт. м-яьі у країн І працюючих . 
ні якимись ляхами їх і рипів ватські робітники навіть тіиїи- а 
тіло?

Ми не можемо навіті. заде

на на ге, щоб і у к те у. у візи Иіііву и на і|іа|імі, 26 ми. if, ні і
ІЗ; іДІЙІІІЛН, НІІДІІІІІ нути І ну ж ІІііиб.ІЙЩОІ іалі.іничої етації.
.ні Та неволі. Тому п авал і є ,,II, з.ііііу і не животію, але щіи-ііцііішіпміі нраішніїїкамн ріюм
и„ЧИх ІЗ фіірмі'|м-ькіі.\ органі ''УЧ\: я іу, па Далекі,, пік 
ПІШІ I.     із ЇМ учені,МИ МИ    '"11,1,КІМ,,. І ЗМІНІ не
'■і'.І ’ le I „ МІ, |,\Ка.М„ і'ВОЇХ іїяІЬІЛГ; ",Хі- '"1,ия
і.............. УМА..... колоди, Щ„ тіа.", мене В цю пущу , Іі'іа-
е І е:І II. на дорозі III „НІ, « ненця ""'ш "" |а,|'> ............... .
Іірацюючої lame,,. Ним ви її ні «'трів. ■ Жил» ''Трашпо ин-
кряпь пияч......... ........... паях |"ш"' 1 вонотоШ"'. іільілі раз
. 1, МНУ рч.ІІІ'ІІВ, ІЗ Г'і. ІІІІІ 113 Піжіеін. МОНОМІ,нотчяшпі,
є,..pmi IX II 1113 , кріїїіп, ........X »“ »-i'P"H§" ..... 'le ro-

П. ЯК 10 ЦИХ ПІ іон УНГЖИХ 01,0 
ІШІЬ IIрибу 1C НОШІїіЧ нрш'еіе 

хо ні робітнп'п Газети.
Оце я еігі.ку і читаю “Укр. 

І‘об Віспі". Читаю, ні. то на

бачити пил юї роботи них на 
(flixі рил п'ііінх та ОТЯІН'І.

)|ма ПІЗНІЇ і
'її .li'MlJri'bl.i робітнгікіі НІЛ 

І’ИТ, мали

етичну і її її. п, і кажу її робітнії 
Кіі.хі, щоб І'ІІІІИ ІірШ'ЛЯІіу і неп її 
добре. Маніє місце в І’З'Г і у 
всіх робітніїчнх організаціях, 
які бнрятьея за робітничі ецра 
ви, за ваші енравп.

є члена хі ІІІІГО.ІХ

І '•IHltlhh itll.

Па м, товариш І miaplimKiiJ
завдячу і* .евін уі ні\ і tiiuyvi | віру . що, воли не їм, так бо.иііі 
тим, що шіконав ваше бажання тхнім іітям, заживеїмлі літне 
Ви бу III МОЇМИ різними, tilery ' І! ІНШІМ лап. де Ні бУ |е крив 
нили тут на і міграції ста|іені дії, шізнеку і ну-кдіт, а буде

іисн. що трапилася їм нагода £ 
нахлситатися тої брати та за- :

і так слабії

... ..
Г, березня ТИСЯЧІ без|юбітчнх в 
Канаді вийшли на вулиці міста 
і /шмата.ітн від панів праці 
або повного утримання. Читаю 
і думаю:

Г 1 НУПУЙТЕ ННИЖНИ ДЕШЕВОЇ БІБЛІОТЕКИмонет|іувати наше ііевдрво.іі'Н Т(10|ТН нию VBU| 
ня з цшіішноілісє-щіавсдлииої 
І'Ш'ТСМІІ, бо нас тут не дуже би', 
гати, не всі ми свідомі і б а песо

ЧИ ВИ ЦІКАВИТЕСЯ ІСТОРІЄЮ РОБІТНИЧОГО РУХУ? МОЗКИ.
Дуже болюче глядіти на ге 

оточення, серед ЯКОГО ДОВО

ДИТЬСЯ ЖИТИ ДІТЯМ/тутешніх 
робітників Яке вцх/вання мо

же дати своїй дитині тоіі бать 
ко або та мати, що час від ча- 
rv справляють вЙЬоїи хаті за
бави. її ють до безтями, 
ти' виспівує непри.іинж пісні, 
з батько ухкає так. наче б вже 
цілком схибив з розу му. Діти 
див.іягьсн на цс все і беруть 
собі приклад з батьків.

Та що зробити, коли велике 
число май пер і в має голови, а- 
лс не старається ними думати ї 
їм здається, шо голова є.іу-ї 

(.питайте- жить для того, лцоб на нкі ни- 
Ко.ти отак глянути на це ма-1 його які роботи є кругом це то ставиш шапку, а до шапки 

де містечко, що ризлоАіпис, : містечка, то він вам скаже, шо причепити майнерську лямпх. 
між горами, де нема рі.тьної » кілька майнів ву гілля. 2 чи с)0 на коліно шапки не надінеш 
u-млі і не видно ніяких піду- І кварцові манни і щось три j ля мни до нього не причепиш, 
стрій, так приходить на дум трачки. Однак останніми ча- Все ж таки я не трачу надії, 
КУ питання, з чого воно жне самн роботи в цих індустріях шо колись навіть ті неду маючі 

В містечку 5 великих сторів. ’ застановилися майже цілком і маннері зачнуть ду мати і ирий- 
, щось 5 "божих" домів і три го ! тільки мала горстка робітників дуть до переконання, що ті.ть- 
і іте.іі Все це свідчить, що десьі працює, 
j недалеко мусить бути якесь
і :жерело, що дає життя всім ту- вам. що причиною безробіття обходитися з ними по люд- 

і тейшнм бнзнссменам, попам 1 в цій місцевости. як і всіх ін- ськи. 
і та готельніїкам ! тих місцевостях в Канаді, є

і Зайдіть до угору і зачніть зі! канадійський пиісііичнніі пул.

Робітничо-Фармерська Книгарня у Вінніпегу дістала 
знову в обмеженій скількости дуже цінний твір Івана 

Франка дешевого видання “Ііорислав Сміється”.

Якщо ви справді цікавитеся робітничим рухом, якщо 
ви самі берете в нему участь, то повинні 

знати його історію.
з нас не пробує: набрати тої еві 
домости Ч"|им читання робіт 
ШІЧо-фармсрської її реї н. 
живемо, але мучимося.

Щасливі ті {іобігніїьн бо- 
НІН тим. що можуть ВИЙТИ на

Цеву піці міста T-ta. li хишег]іунатн 
свою єн.іиа|іііі' ть пере і лині- 

■ тз. іієтіічшіміі шізиеГлТіачамії. 
j Поїш гаїодні, їхні фамілії не 

хіяють хліба. Тяжко їм и нти. 
Ллє і мети не .іекше ііз фарчі 
Я також такий і|іа| мер. що як

Перед вами з лівого 
боку окладника книжки 
М. Волина про харків
ський бунт 1872 р. Так, 
так, 57 років тому назад, 
рік пізніше після Па
ризької Комуни, прапор 
бунту маяв над Харко
вом. Не був це справді 
організований, плямова
ний рух, а був це стихій
ний вибух проти насиль
ства. Але ті стихійні бун
ти поневолених проти 
визискувачів стали жере- 
лом пізніших революцій
них боїв пролетаріату.

Наше перше замовлення цеї книжки розійшлося 
дуже скоро. Зараз наша книгарня отримала змова об
межену скількїсть цеї книжки і рекомендує ЇЇ до набуття 
тим. які ще ЇЇ не читали. КОШТУЄ ЛИШЕ ЬО ЦЕНТІВ.

Замовляйте таки зараз в

Шш Та
іфіни>> час, що .руки чкн три 
Milt, vvpn, стисно руку.що три 
час молот. 'Годі ми шжіівсмо 
новим, вільним ЖИТТЯМ.

( '. Yla tuftitk.

1 ма-
щ

Іті 5:'v

ЗАМІСЦЬ БОРОТИСЯ ПРОТИ ВИЗИСКУ, ВОНИ 
ЗАЛИВАЮТЬ СВОЇ МОЗКИ АЛЬКОГОЛЕМ.- >‘ї-

я
ІІринсгон. Б. К. сторник,ІЧ розмову

Звичайна ціна цеї книжки: в оправі $2.00, а брошу
рована $1.50. В Робіїничо-Фармерській Книгарні ви ді
станете її за 50 ЦЕНТІВ.

Наше перше замовлення цеї цінної книжки розій
шлося в протягу кількох тижнів. Замовлення разом 
з належитістю засилайте таки зараз до:ки організованим способом 

Той самий сторник скаже можна буде примусити босівWORKERS AND FARMERS 
BOOK STORE

WORKERS AND FARMERS» 
BOOK STORE

600 SELKIRK AVENUEWINNIPEG. MAN WINNIPEG, MAN600 SELKIRK AVENUE A. II.

,t
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c

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ВІВТОРОК, 27 ТРАВНЯ 1930.Сторона 4 Число 62.
—

І - шШЯеШ "ф*, ! '
ТОВАРИШІ РОЬКОРМ! ! ТОВАРИШІ РОБКОРИ! 

ІІоШИрНУЙТС свою їжіету 
д між робітниками й ферме

рами! Зробіть свою сто- Д 
І рінк> справжньою трн6>- У 

how трудових мес! ііі
Сторінка Робітничих КореспондентівПмегтіь ДО СВОЄЇ < їі<ннь.і

і тшчт, лків.
і eU

з

ергеиііамЖ Пишіть > усі* 
усю ДІЄ і Вро е<*! ■

^=4=5#

V:л4

1

Тут подаємо окладнику 
дуже цікавої книжки:

К 0
“БОРИСЛАВ

СМІЄТЬСЯ”
яку написав 

ІВАН ФРАНКО

з життя і боротьби бо- 
риєлавських робітників.

Є не одна з найкращих 
книжок з житла галиць
кого робітництва, шо 

читається з великим 
захопленням.

шшзсш

•*,1

л

- "
 - ..

.- "
І'

» -



“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ЮСТІГ. І-ШТОРОК, 27 ТРАВНЯ І*». Стороні SЧисло 62.

ïv7!*3 шявшяввввввиляшш
V

Сторінка Робітничого Запомогового Товариства
VЗаґтЯГ;-: 'Tji'S :2 SfySTS ЩНЮЮІДДДЦДЦД

і . І' іТ і нрисшуппі и их’ГЗТ ч<*м> : і нтнт ш-п «іди -ві::. що він мені пора ПЕТЛЮРІВСЬКІ НЕДОБИТКИ ДОНОСЯТЬ ПОЛІЦІЇ
1-і' h. '■ IV один а іна'.пш аттіці новішій до нього на. І- , липі v сові. 11 •• ека .ті ' „ . л о | пп U Іі V РПСІТШІШВ
ні ііюмигова організація в Кд ті Нових ч.и-ніі-. н< їх і", тим .ію ;::м, :• ôx їх ночувати, П А (/ЬІДиМИА Г UDI І МИ nib.
йа її, яка окрім своєї .umoi'oeel \ але по представленню багато нв юп.іаму їм тоді, як дістану 
[моклії, етараєтм я поїм—ти свої місцевих робітників . великим і (hiiiiі від і.омпеилі-йншн борду. 
членство правильним іюбітші j «цікав і» пням розпитувалися Через та тижні відвідувае я
ні м шляхом, — шляхом iLi ц. 11 я j ні подробиці нашої органі а лікаря кожного дня. Нарешті Від самою початку сііупан-

ції.иа що іхі члени дана.ні рі одного дня ній < ка-.ав мені, що ви відділу а цій av ivant
■ я мушу повертати ш праці, бо , m тутейші .петлюрівці стара 

Хочу а -адатіі, що на и квітни коїімпонаї ijiuiiH борт прімнаї. лііея робіші все, шо тільки мо-j 
■ і їді дуТА ГФ і і V шо на тш у слабість як моя, не г.ш придумати, щоб .інишнтії | 

н нових членів. ‘ Це показує, моя,на поліпе хорулатк, як два ного, бо він їм ні- на руку, 
онер іу : що наші організації в Прілі іон тижні. Таїа амо не можна ел і

ВЖЕ ЧАС НАМ СТАТИ В РЯДИ РЕВОЛЮЦІЙ
НОГО РОБІТНИЦТВА В КАНАДІ.

Іуркот, Kit. мається, хоч їда юса б по 
ти в мій деякі пиліітіення."Чї- Снднсй, H. С. j тпрі тічкоі о’раї. Ні tomvii 

не ні lerpaniari. їх від активної 
у час ті на пилі иороть'.ІІ про. о. 
гаріитх пінті каїїітагсгично 
m нп і 'Т.у та іі|*отіі імперія ti 

І стія, яким 1а дааськшї ( 'оюа « 
j сіл ці п очах і тому ноші та най 

пп я amiHumi ното аа ні яку ні
му. Ми шакмо, що патріоти 
шііж.іи і не і умали і будуть иіі 
'ТУПІТИ проти робІТІІІ'ЧІІХ ор- 
1УІ1ІІ І'ІІ ІИ. бо НОШІ НІІ Криті ЮТІ.
IV І І \ І -Kl IX III ІЛЮрІНІЬКНХ
іиітші шііііі і гимсамим стоять 
хі на Перешкоді. Т|и'бм Ж Bo

livia якій а. усунути а дороги, а 
ІИіПі'і'' н і способом HÇ V • . .: .іа
і її іич е осягнути, ні треба ро- 
бити їй на спілку і папською 
поліцією.

Натріотіїї І'К-ПІТІ. IV. ЩО IV 
і\ салі їй- хочуть йти тутешні 
робітники, а ко.ііг наш відділ 
І’■ :Т влаипонуї якесь іііицщ 
чМСТВО. ЦІ.робітІІІІКч приходять 
іиі' нього так чисельно, що їв- 
кіл. X I I. ВМІСТИТИСЯ II склі 

Робітники мастю приходять 
ці наші мііінгн, бо но(ін нж" 

ІІерсКОЧИ.'ШСИ. що'ТІЛЬКИ II 1*0- 
бітнпчій органі лінії іч місце.
• lapa.і, коли ієну*; (ат.о і ірачніе 
бе аробіпн. а пп арі а ним небу 
палі а мідні.- робітники внявли 
IHT1. СВОЮ І (ЛОГІСТІ, боротися 
ІІроТН КІІІІІТ.і І ІІ Ці'ІНііГО' ВИНІ 
і ку, іірОтті системи, яка не і та 
ранті ся і не може іару тіїтн без
робіттю-,- а ііо|»л цеп н|н>гн цьо
го можна її іьі.к в робітничих 
iipumi ааіііях. Ці органі іації 
кажуть робітникіїм, що ті п.ки 
череа попаленій) капіталі -тич 
мої elicit мі: і чі ре ї іаводеїчїя
• лади рОоі ГЧІІКІН І бідних illap- 
меріп можна буде добитися до 
кращого життя, можна бу v 
псу ну та і и іііі'і, . А на гріонічні 
органі лінії кажу гь. шо в Кани 
Ц о "добробут " і I II. ІО іул ті. ч 
і.її той, що по хоче працювати. 
Тому то робітники ні та ні ні 
ну патріотичних органі аанііі. 
підвернутися від них. бо це - 
наїнчкі ай-ішії, які сНіпаюіь 
при "добробут" годі, як тисячі 
робі гінікітотять голодні.

\ІІГІ(ГІІПІІ.

І казан* баї ато іиб|м*о и|и* 
І ііл ГЗТ в цін місцево-ти, ні- 

Чналитії 'кіснії 
нішо 11 Lil ly тоді, як вони на

можна іребнтн. як би то так і 
наших членів жайшлася дріб 
:.,і ОХОТИ ДО Праці.

‘ Тараннян кількох тої ари 
шів тоновано в паї освітній ко-

-II,і боїміїїгбн.
П|итм'іі;і товариші*' не оста йі інформації ж_ __ 

.імен бе ї корисних ІЩі МІДКІН. І 
іі члени органі в ції «голоси ти j нішси тося до 
l-я три топа ріпні, 

ї’і і, , а мою ти;'

ЯК Не можи

хвальбу не заслужили, н>- мож 
К(иітнкуватіі лл ЇХНЮ бай 

іужніеп на ку.Тьтурно-оі-вітяГм" 
Ослі також не можна, бо мож>

на Проголошено ІІерНІХ VI. 
цію на J Î лютон Існуй тут якийсь патріотич
ма 1.1 горстка слухачів і і’н бу щ Драмі у рюк при ниділі ТУ ЇМ- І тішиться симпатією місцевих бувати ювше ні і двох тижнів, ш,д ,„б, що палива*, себе у 

НІ. ні Дім підцраї’ пре V і і: н-ші: - робіїїшків. які шЧШШоть пі коті: робітникіч і imioMim. роб і.-раїиським і старакігмиїїкпі • 
їх мамі". Пачас пан ні про інаватн, що їм місце тільки н ра. Компеїьіейшіш борд при 

між.тяг т. Її і юда н », к і ішяещі ; рубіїннчі'Х органі лініях.

Пробу іч

iiiiimm я сдишнш, якій ця ерг
тика IV сподобається і тоді но 
її.і joule находити ріжні оправ 
і.піни На лі тій в органііацГІ 

( І пик правду ска тати т|а-б.і би ч t 

и І я. IV на Ге, які б.Х I.VTI, Нас |і і

КІМ КОГО .UUIUT1I лекції.
ПІ ІІ СВОЄЮ истлюрівськоиїл- 

іначив, як ювго може |юбітнш, ..у іською ідео-ЦуіГІїю мі укра 
хору нити на ріжні хорони І KO- Іуеьіаїх (ЮбіТНІІКІВ. щоб пі дпер 
|С ;| ІИ 14‘рІіу ЧІ рої юти ТО Не цу|-,| |Х від іщнтаючого рево тії тану шіюмоги тільки

ІЦЮГОЛОІІКЧІО Другу .V І.ЦІЮ, то 
прийшло рантом и е.іухжчіп. 
хоч самий відділ І’И'Г ч політ, наи нрінх і ним, иі.а користь /Уііло;, .

Це ві.аіуе, ;н. ті 
•і ієни дбають іі(ю іе, тіні 
10*4» навчитися.

Деякі члени 1ЧТ .іаміеш

члени.
ні дна нецінною руху і пони кати наПОМАГАЄМО КОМУ МОЖЕМО, АЛЕ ПЕРШЕН- 

СТВО МАЮТЬ ЧЛЕНИ РЗТ.
тижні. ,

. Ті лі я шімітнв І ПІТ О. ЧИ КИМ
КІІ еІЮЮ еторіиіу.

Пачучи, що всякі їхні era
______  ... рання не мають ніякого у

І рііше ю мене, а IV НІ І 1'ІЛИОНІН ,-ціх\ . НІІ ІІІ'Т.ІКірІНСЬКа. група 
М" 4 "б*' al І Мені. ЩО не 11" мию /ПІДИ" . ВІН вхопилася на всім вже Ні НІМУ

иіерішніх у ««Пін таким тпаарішіям. але ки таїв 
.ту чають -а ! нітіа-я всі, la m ij Ще діс-к алц на 

нііації. ши чи мусимо дбати

Минулої осени нас новая» в 
нас ку|и- янґ.ііГісььої мощі. 
І ТіО'у ГК> КІПІІСІКІОСЬ її і нього

ІО Н іеЙІНІІН бор і Ч>> XIІ іі бі ті.прийти на Mi nin' або На ЛСТЛІІЮ, 
ЙДУТЬ на аабаиу До церковнії- 

Поверх -.0 II. Ні. Ч.ІЄИІН І член ,.jB каіи їх опісля няннтатн. 
1.111,1. І МІ Півтора МІСЯЦЯ н ра 
ця і||мша,шлася на till, в іонол я 

\.ІЄ учиГ* ІЬ ЦІЮ І.ХреХ 
їх же чисто хоруваи і опустив

І ІЄНИ ЦИХ' ІНС

1’ілжайна, Саск.
ауенть іюбити так. ні, йому каГері чатріотичіїу методу. іоіпи іітіі 

ю властей на реви ПОЦІННИХ I III 
бітників

яка мрігшіїа, що вири не були
На мІТімгу то iii.uiumлаюіь. шо 'Ч'ані •> чаею

рін.ні нещастя, а навіть цілко 
нцте оьа.іічіния.

же цс тіло.
Я гаки' іаявім: що чуюся \о 

Коти ний і буду стояти тут далі. .'Іі
«•чи. м» її' дуже важну І-праву v и ■ 

.іагоджеиня. Каш іиібіт- iniejHM при своїх членів, . . Щоб не бути ГОЛОС 10НІІЧ V я
мак і троннії, m їв -нерпо \ і-і і 1111 будемо таї. ііої туиапі. то б,, .,»р вішовів, що ти- не ііого біг; ;ІІІІІІ. ,v факт патріотичної робо 
і ;і на іі ріжні ігщаі тя, а каїн 1 ото робітників 6y.v roiv нені леє, , іе к і'іпен ісіпннн борт п, Мав* па їх миі рімолюцію.

годі конання, що uç і реба шіиеуна ци н, мені нілшкодуімния ті. іь 
Ітися, бо органі іонаїїі. товариші два тижні.

кілька 1ККІІІЦ 
охоти лиси і пері і і... пі вчащати

Там ами ко ні іірнії v черіа 
на деяких членів .ірибігш йори 
док в салі, не аначігп, амігатч ‘.'чіііпя йому ае.іцясів.на лнілиї.

Тд ЯК би ПІ II. ІМЛІ ВОНИ III
іку тутецші іюбітинки ухва ін
ій на -TU бере иія її |і. в справі 

пі|-1> ; і-І jlpc.M і він ті і і і котра б у га і-х* і 
іцена в-“Укр. 1*і,б. Вістях", 

(іця натріотична братія, ці 
" ІН'ТКІПс IV1 дістанеш ц,.,ЇШІВЦ робітншикх ІНТСІЮІ ІН,

Ми, р-їіінііки. що іої .ні ; нар'ї помаю, м о, am паї їх * аііісхіогц, Там помагають то- 1Н анг йГтп.у ми-
•іргані .іігії, рі, їх міс мо мриі.рі- іній, чаї , іцо будемо ніімагаї і; б і цетатп добру ііка|кі і.х oui „у j Шру цілії її іп*ч|м>ві тупії
йолі .і.еіпія тонариша, aie не міяснення причин чому хорті ку. ні.дні.хіі гь тебе в шпиталі, І|1(1| tH> щцї Ноні: нагоиоріїли

і очіс і,і виплачують юні апо iWMÿ ц,івцо нісенгтініць на на 
\іиі,\ ova іііііімі'ШПіігі) і. іони їх. Шу органі шііію і скааа.іи, щоб 

Пп тролі ' і ріпу в я одною щіхііг їм її ро'.громитн бо ці
пі мі ,і.на лбавігпі сів»; і н ров гонарпшя, що прибув до тої мі r)lMj ,;уМхміісти які
ін і втрат™ праці-.і цбійсіь. еШчюстії шукати аа роботою. , я оінтроїтю Радянського ( о
Риму робітники і робітниці ИИ і їіНрЖІИТі-я мені, ЩО був у КІЛЬ- ;||і|у ,ц0 " ||v|іес,1 і IX * " в, ІИ "
винні m ту пати до І*.ТІ'—би iv кох кип гракторів і кожний під |,сліпії, та и-роритус у і.раїн 
-і іііігііі.іі робіт шгіа органі іаиіи, хюпився приняти його до робо- ,ь|1|х |„и'ііл іпі'уін і се тин 
що спішить (-виїм членам в їв- ти, бо ш-ма місця. Пст.иорівсько-гстьмансі.кі не
"W'-Ti - матеріальною дономо- Ія.і.і.і часи настали. — іоГштіси в. Гнднсіі думали шо
п"" нрехтвіт мій тоїчрот Іхоліи ь ч,. |; „ашій місцеїіости

о .іаііомш ової о Токарні іва. ;а Хні хоув би та т упит и іо від ûci у Bail я над робітниками, чі- робіітникії у хна.шли таку рело
КІІ Ще І.ОЖИІІІІ іДОрОВІІІІ. le ВІТІ ДІ іу ГЛТ в ИіджаЙні, ТО може 'ІОЮ IV робив, тільки другим
їу и nui? Коли лдоровіні, то одержати Повні інформації в давав ирнками. я іарал не мояух

А кр. Роб. /І/у.чі мри Торонто найти простої роботи, щоб ta 
і бо навіть і шкодить, як їв- ці вулиці. Маю пїрдію. що кож робиш lia кусок хліба. І що то 
іін щ на нііації, то иоодннокдім ний ]Кїбі шик іаі-тапови пид: над таті буде'’
и-в,іритам Коли ,і. лучитьі я своїм иоложс'іітім і встушіть в : Я гі ди-.він йому, цю льіінна

чию органідані» к . але ці- ніш, вина іїік, годі то нас, бо, мої- і ряди органі юваного рінїгпш часті, шині -а пчи ріїині обста
її" імнача*. що воно не мас і ш- лип, "бкільшсники" ра то с. Ko irrita та лабс ніечіт, , ебі на той іншії еішдас на самих робітнії-
ШМІІІННО HjHlBa.UITH ку 11.1 у рис III Я, удасться Ш,ДОПОМОГОЮ Ю час, КОЛИ НІН Не бунт иібний І,КІВ, бо НОНИ НІЧИМ III- Цікавлять- итсьі.дііі Гою.і СВОЇМ життям
m пітної праці в теперішнім ча ііііинх органіданій, то ті він и ю прані. Ми те в жди радо чі- ся. їм- читають робітничої арі ц,. ,и ш мабуть наші нетлю
і і, коли капіталістична крі.іа лають пою го "біільшевітків"-. по мп нових членів /’обло/к к і іи- етнрааліа-я ішмагати ço- не іоб'їтілі що гнеячі
не іа*; робітникам і іцюмої н ла ------------------------------ ----------------------------------- --- ні ettf.п.ннми силами. Вони не
робіни собі їв ьнми. _ мічVTк вііН'-хватнея до 1’ИТ. бо

Члени І’-Л потінні .аіямі! НАЗНАЧУЮТЬ ЯК ДОВГО ПОКАЛІЧЕНИЙ РОБІТ*. ЬН-ЖУЧЬ, ти їх .нмарів кори

НИК МОЖЕ ХОРУВАТИ.

думав на ; евиіхі но іоЖ'-цедм і
вільці ііюртякіьем до органі 11 пн. поможуть,лбо цеіо.нііма 

■в,іііиго робітниііїна о пораду гас її НИХ робітінгшії обовя мав я.
Щоб ТИ до двох тижнів був .ІДО

ЮНІ иаллтй в кухні, ТО НОШІ кг 
ЖДИ ВІДМОВ. IllИіТ'Н Я. що їй- Mil 

НІЯК не можу ть IV
Ці гобі не гаг.

Тахі її кажуть тобі
ІІОІ.ІІ їх на ill охоти VI ЬХ |Н у ;Ш 
і.ііііі ьі.оі миші, то ще можна б 
було IV ÏV ІІ|Н)ЄТІІТІІ. І Ідник 
треба палати, що деякі члени 
лонеім не цікамитьея органі .а 
цінним життям, не чіпають І*'
бітннчої ирееи.'іі хоч і читають. і( цілій галеті, але хай як

ють часу 
ІріїбнТІІ.

КОНІ б ХОТІВ ШіІІИїлІИ
про повелений деяких наших
Ч.ІІ ІІІНс ТО IV- умістив би КССІЧІ

! лисаби ііашп, о матерія.ікну' ні
Таке поняття і. мильне.... помиї у.

не нетугшв до 0|н анїданії, як 
був ІДО І НІШІ іі.

В теперішнім чаї і їх .ке леї

ІТИ.Ж III можемо ІІОМІІІ III.
Il liai в Гіда..піні трапився 

пікші випадок: До нашої орта 
ІІ.ІНИІЇ ІІрИХІІ ПІТ І. робітній..

гіираюпл я ша гупати і кажуті,, иіні меншім обходимто не
ПІСЛЯ її НКІІ. ІІИІІ. ся.

Ні рак тдш-.ioLU ть ці-ru. іш я
ськоі мови lacHWaiio було драм наїшсан. Тпваріїщі хай піль- * 
іурГОІ Пула Іїа ЦЯ. ЩО Ч ІСІЮ му ІЬ собі ,10 серця Мої І• ТОНН І •‘■••Ч’ИЙ ’Ф11 Ираці на фермі 
,|| І МІ у ріпа НІ іьмуік* ИІІЦІ0 де І і|е|»4-танхть бути байдужними І-ЧЧП1111 111,1 > • ІІІНМ ИТІІ ні і нас 
праці і ві їіграюгь кілька пнед j якрйа тепер, коли нам конечно Иіімочі. 'І ютів "‘і іюсіїїпа m 

Але вже кілька х*і j потрібно горнутися то робінін- ,г,о товарнтна, m він "\в тлі. 
• яці в інАіжіь ііртотуїштія до чнх органі.іаніїї, вчитися і ра 0111 1 * юроуші Ь нас май
представлення і ще їв аиати.і адм і іншими снідомими робіт же що ш-дьіі паї. ііікусім-я, 
КОЛИ ВОНО ІІІ.ІІІ рмвться.- I Шікамн щч-тупати І перед ,||п" ВІІІН-ХІа ЛІТІ Я ДО Гобі ІІІІІЧІ)

Діюча школа ще якосі. три І . КукитіН'ЦЬ.

При тім- і-амім курсі аш.іін
лашілякіть-

стін ієні

IKHUKT. Ні МИЛИ ВОШІ сер.V"
і и. що но цілій Канаді. ба на 
ні її, но цілім сніп свідомийЧЛЕНИ РЗТ ПОВИННІ СТАВАТИ ЧЛЕНАМИ ТО- " •> > . . . . . . . . . . .

ВАРИСТВА УНР. РОБ.-ФАРМ. ДІМ. іро.твтчріят питну "ІИ- при отV
"ІІІІШІ l-ніТОВІІХ імперія ТІІ-ТЇВ ,10
нападу па Раднії -i.i.TUÏ < оюл. 
'ниходин на ву міні міста і ла 
.11. ПІП що бу V бііроиігш І .1

Прес іон, Онт.

П нас іі нус ві і и і І’ЧГ. я і,иіі
і ти рай в, н по мижшмтн проііо 
типі гінді є і і.х.іі.іурноіи-вітну 
працю мі.і. тутічнніми іюбітнн- 
і.дми і робітиццямі:.

11 ріг ві і ii.it ісііук драмі у р 
тик. мкнй lia І ІДИ ши цілії рав 
комелі* і нмсрпі.аіісі.і.ііго ялп 
тя "Клюб і уірраллістог " Ирс і 

іан.теянь чина о іуя.с идожі 
лаючи, коли В.ИПМ мі і увагу на 
ші о,нлатині.

51 не бу їх ішіводиінся широ
ко вал тим, \m і як грав , іиш 
(піл* І 'і.аа.усі і малі, що шви 
риті і тивариціки. ній б|іа ш 
активну участь в цьому Тци-ч 
став, і енні, їв- ножаїува.ш їчві 
ного час, і ціу їх . щоб ноно 
успішно вішало.

Не буду хвалити місцевих 
членів I*:IT. щоб часом Не Це 
реХНіІ.ІІІТІІ 
пп більшії ть і них і rapat.ii.

• країни,і их робітників і іівтр 
мерів в Каїк іі протестували 

■ ОКр'-Ма проти vr;ia'ïl;-i,.'. IX 
"внлначші.х гІячїв", які пі і

ЧИ ВИ ВОРОГ СВОЇМ 
ПРИЯТЕЛЯМ?ТИ, ЩО ЇХНІМ обіНІЯЛКОМ І .11 ічу 

вати на кожнім кроні -a tôr.її. 
іиснннм членства до нашої up 
І ані данії, ашіріітп робіт ііігіо

•мають і ній і. але на вшіндот, 
с.іабоепі не один такий псетів Коли ні, то чому не постара-пріш-иом Г,фрі'\і' ііл лмог іт' іцся

KuiTvc Коіь І K ..... ..........."" '' " 1,1 I"""'11111 I польською 111лихіою. як нова [етеся, аби всі ваші приятелі
Колі ус Кр.ь, І*. ІХ. шкії.іх ііііін.і чнх орГннг.іаціїї і мр,йдіть помп- , х 1(;.|IUV у , ,,,

фарме|а ча.у пре. л , бути члена Ь пінну і.уїннш ла н|і.ііією| Коні мене поки лічив гіхіінь ,,і та нрошічшя, що був иееиі j { і:.,., 1v'‘u,i.ii,i і.і.пх
ми інших револк'ЦІІіних рибі і "потаї ти пні, " мені егнпі to j при роботі і я потребував .6 цім п п і iv хотів иіпісаттії я до |#| ujM,.llbl мх іімііііі іди

ніічііх орі аііілаїїій і брати аі. на еініа|» і.ьій -..і ті апіі J кар, і.і.иі omi.il, -о ні vri.ij її ирі ані ;ації Тому варта .піду ' ,j |1,|,|| д \ іюічп и п -, ; р.ц і слугу, як зробите іх передплат-
гіпчіу участь у пи.іг-і. іьііій би ‘"р" а. яьх < іміар іір-ииїл.; • - уло і" am. І и нінїячмвшк ,taTU над .................сітям еносї н, 1Мл ц„гінх в'-иоей нивами “Укр. Роб. Вістей”.
ротьбі |ниїі і нпктп. тільки ьінтщіі, що буде і хнчті іікрог.аптеї'ого, пішов '-о і|іамі.іії і самого себе щн тоді.

H. І чини 1МТ мовіпші діудть—Ш'і" игрівії-чтг товари іа.че»мі б і іі інший бік. а нию помічник ,,тиіі чуєтеся i.rtyiumi.xiii, бо ні 
такоа; і членами TNT'I* Ііхі.

k
читали “Укр. Роб. Вісти"? Ви 

- дробите Їм приятельську при-

Я,скоріш і таншс. як бовтом. І le. і оминув мені- і скала», що я m 
Не можна йіик і ка.іати, що тіні ролумієтп-я, он іатнтіи я йому 
(юбітшік./яьпн належить тілі, 
кн до ГНТ: в ви,е і відомим ч v

хто не .інає, що йому принесе 
іюка іічеііпіі. j авт рішнін в нь.іуже і і річіліні

НС 1.1' . бо ВІН I-конкурує бинт І а V ЛІІдірИ Треба, 
і .нібере ві-j піски до свиното! Я iv мав грошей на пірогу 

ним працюючої клясії. Гнідо кармана. # j і^иоуічіііп,- боси*якось їх п «-та
МІНІ ч v II Iipi'im - -і і Я.-И бу Прана 1>І»л. а . |и-іїітн [раї: їли мене ю і.КИМ трудом. ПОДЯКА ГОЛ. ЗАРЯДОВІ РЗТ.
v належати до і-і їх робітничих мла і а. як к і І -в а п ні кд ; їй того, j Мав я і і la T11 на биївл і їхати до 

оріаиі 1.ІНІЙ. яких -nu,пінахі . ніяк tv моя,на v ти тих харчів, іікаря. Нарешті нрніїщлн ро
якими і."*нчнія голу*: своїх [ю j бітники а робота і mmira.Ki це-

/ Сг і Ч [ ’.'II.

Урядова Щаднича Каса 
і що вона значить 

для Вас

11 так фактом є.
Монтреал, Кве.

і, та ції- щиру подяку Готовігні|н)тіи н iijkiTIi Ііснаїшеїюго і,а
піт а.їх на всіх Фронтах, праці, бітників, а щ які каже і ,н'л І iv. чи я маю дій нті ігронин н- ние х -іарядиві І*:ІТ аа впила
бпроТ Hell IVIHlXinno і ТВЩІДО. виїре II. І,ПІНІ! ! Ii.pl ITX Я НІЛЛПВІВ. Ще IVI.II- Чсннн мені аномопі в сумі

Про спання і пилувата iv трохи fjioBieii в офісі, aie ви 
варто: бо too- іітпея снаги на ; ятьм*.к. шо іи»іі'ittiiic бое.і лаг
тверд нЯ тері-в ІЯІІ'.ІХ ліжт а\' і і мені на 101 а ну тільки в один
даміеін.. .ві точити но тяжкій би.. ІЬ- він ірсбіщ

•ся нош ігри пі ви ши нашої ерга 
m ami н.і nix робпнін.ііі, які 
ще а ріж них I1JMI4IIH не стоять 
в лавах органі міна його |**бітіт 
ЦТІМ.

$ І :і(і..’И).а я, до остаточної im6j.ni про v
Ile тримайте своїх грошей* в хат і, бо може іх хтось 
вкрасти, може знищити їх вогонь.
Не носіть своїх грошей при собі, би може хтось 

„ напасти і оСрабхяат и вас

Таї,само іякую опікунам хо 
рпх і всім тихі товаришам і то 

і іятиго, парнші.ам, які відвідували ме
праці, робі пінки исін'Вср.нтюті. щоб я їв- мав вже а чим в рну ш- в шпига.іі підчас

РОБІТНИКИ ПЕРЕКОНУЮТЬСЯ, ЩО ТІЛЬКИ В віючі люю б-ч.у на ру т .м То-н ро.їітш\ті ски
РОБІТНИЧИХ ОРГАНІЗАЦІЯХ ЇМ МІСЦЕ і ИІІ і m ш ш шігшіті І. v Про ігулп мені па і о' толарів, щоб Г;П\ і. їх д-п", щоб то хо iv

Тут нрьціж ві-лрке ЧІ!' ю по 
бітнш.іа. Ніішт річ \ іярі'о оила
IX » 'ТІ, Лікаря, але НІКОЛИ Його ; І е. НІ біівт Причалив ДО бідита ріІІІИГІІ місцевого 1-і ЇДІ ТУ

і 'тю шийку кінчу іак. піком

І НІрІЯТХ ІКі 1 ЬІШпалим.
Ні» ■І *• ІТ є ЧІІІОМІИХ*:е»і ІИНЇІТІІН

табистл.
Як би я був мі- належав до АЛЕ

зложіть ваші і роті н нровінціоііа.іьній урядовій 
касі, де вони будуть цілковито безпечні й при
несуть вам 34 процент

ТОЖ НЕ ЗВОЛІКАЙТЕ — ПРИХОДІ ї І. СЬОІОДНЯ
Н нашій філії під ч. 4S4 Меті стріт, близько Сса 
кирк свою, t урядники, що розмовтитьсн з вами 
у вашій рідній мові.

був хто Прийшов і ро арапів vu- 
мені iv тав. як це робили опікуни 

ПІ ЦІЛИТИ ІНШІЇЛ ІЬ, бо була ніч. хирих і ІІІІІІІ тогірнші та типа

стало на дорогу в об» боки.
таї легко в. ці ніс я

Ьренлон, Май. І його іеяушишя Таксачо |4и*>
I 1*1111 ІІ|Ю історію місцевої" від
І ділу, іі|*і йоіо працю на ку н. iv бачу ть Шпиталю Також ш І {кінці я іошпаїня до шпига

нашій віці їх Г-t І в І >|**»і піні. ,, |і|ііц**вітиім ши; і щю те. як я а* Ко.тп (кібітініі.тиіі трапить ію, икнії цілком на шпііта.іь ш гб робітнт;'п і |юбі тніть < гава
в і ібх вен в їв и ію І .і квітня ма цЯ органі іанін < мідні іа на д*. ея якесь ш-іцаетїі. то біте .та*, но подоба в. ги членами одинокої іюбітпи
11 віщ мііНп . ял якому бх.і-і до 1 юногт своїм членам на ідім.і мх картонку до лікаря, а в- ivj " Увійшовши ю середини я по- чоі іапомогоної орґаніаанії, ко
сить nova а,не чиї до мн-цевнх іок яі.огось н-щастя.

Л вагош чот приліт ного ичіу

Province of Manitoda 
Savings Office

журиться тим. як цей робітник бачив т і ліжка зняті тяжко ш бая. іюті, щоб на вштатоі. к-'і 
1*м'итніікііі і |іо<!)іінііЦЬ; -І Другим іі|*омснцем був гов має іістатнся то піти. Коли і хорнчи (иібітникаміі. Нарешті ііитвн або і.іабости мати ти

МітінГ ві.іі.)іі(в та юна ні і г 1І(м»данюк Нін тако.ь икаачв пощастить Йому побачити .тоді іинитат-с; до лікаря, вія пглй моральну, яь і матерія іьну до
лу т. ІІокціак Ііін иоясянв при на ту нечиьх роботу, яку і ііон ря. то ц*-й огляне йогол кая.е, ну в мене і і ч;адав прийти на помогу. Пік-лухайте голосу тих.
сутніїм ціль •мітінгу, а після ня»; К$Т між своїми членами в що все буде юб|и-. хай робіт ірупіїі v нь Я іаіштав його які на сторінках нашої преси
нього-говорили два^агшариіш піїій Канаді. Зга мв н|«> и-> ник вертає ю праці "Гаку по- ні буду ночувати в ниття іі. а - ним ють вам- стати членами, бо
Про ЦІЛЬ і лначіняя І’іібІТІГТЧОІІ): буТКТІ НаШОІ ОрганіааЦії. П|Ю раду іа*. (Юбітннкові Лікер ТО- ЧІН ВІДПОВІВ мені. ЩО шпига ІЬ є Це ГІПОІ- тих які особисто Пі-

984 MAIN STREET
і

Cor Donald Street, and Ellice Avenue

WINNIPEG-taiivMoroBWo Товариства іірнют-сидмітіїнець. н|ю працю му . щоб він н<- відважпві-я лс- переповнений і я путу шукати реконали, я іцад велику користі
Тон. Ку Х.ІрсЬКІІІІ ІІЄ|Н-ЛСІНІВ на ку и.турпгєім ВІТНІМ ПОПІ і жаті! І ВІЮМШМТНеЯ від ком собі ІІрИВіПМ'ІГО ломоті..ІНШІ, неї Органі ВІІ1ІЇ. 

ві opt»' ГГГ від самого почать v г шпаг. лі|ЧК'\тнііх ■ гаїні пі *и*- . тчі чииич борту якогм-ь віт-| На мої' лаяну, що я_ не маютро І», hypuit
■ /

шшш т і



immmtiwuiiHUHHi S н>* умгу, що багато несвідо 
Е МНХ робітННХІВ і робітниць в

Е робітничим р\ хом 
S прийти на мпіиг і послухати 
З повчаючого реферату про бо- 
3 ротьбу свідомих робітниць.
І вони сидять в хатах і’забавля- 
і ються при чарці самогону.
І А. вас непростимим ЗЛОЧИ- І 
S ном е, іцо навіть деякі члени і § 
Е членкині наших організацій не § 
Е прийшли на це віче. Вони Е 
З перші повинні брати активну S 
З участь в святкуванні робітни- 5 
З чи* свит і цим давати добрий і 
З приклад тим, які ще стоять по- З 
5 за нашими організаціями.
Е Вкінці товариш промовець З 
5 взивав всіх присутнії*, щоб не З 
З тільки вони' самі приходили на І 
З ріані мітінгн та підприємства і 
5 наших організацій, але стара- 5 
З .інея приводити з собою своїх З 
І знайомих і таким способом З 
З втягати їх в ряди організова- З 
~ ного робітііицтва.

Вже крайний час, шоби ро- = 
бітництво покинуло ріжні ну- З 
сті забави, на яких не бракує 5 
гострих напитків, що затрою- і 

- ють мозки несвідомих
= ІІИКІВ.

з ДОКТОР В. МАСНИЙ
Я*АР. АКУШЕР І ОПЕРАТОР < MO. C M. LMCC.

■ІШГ ЧИЯ ДЕ ДИТИНА??!!І ній місцее-хсти не цікавляться ■
Замісі » ■

• Моктрежлі І СІ. ЬоШфес.а пржжі
417 SELKIRK AVE. — WIKHIPEQ.I Phone te seeІ СТАРАННЯМ ЛРАМСПІВГУРТКА ПРИ ВІДДІЛІ Т-ВА 

УКР. РОБ.-ФАРМ. ДІМ У ВІННІПЕГУ
-----------відіграється-------------

«На місці д-ра Гсржабека.1 Урадує також
І Є
1

аіііііііітіііііііііішіііітшиїїіііііішііііітііііііиїтіііііііншіїніїїііміііііііііііЧ.5

В СУБОТУ, 31 ТРАВНЯ 1930 РОКУ ПРИЙДІТЬ НА ВЕЧІР ІВАНА ФРАНКА ЦІЄЇ СЕРЕДИ, 
28 ТРАВНЯ, ДО УКР. РОБ. ДОМУ У ВІННІПЕГУ!

В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ
І

Вже 14 років немаа між українськими трудящими Ієни Фран
ка, бунтаря робітниче-селанських мас. Він усе сам життя тримав 
боса не прапор ьсеціло, -до храму людських змагань, праць і тру
дів" докладав свито цеглину.

В день 28 травня минає саме 14 років, як не мас тою друїого 
Шевченка між нами. Одначе, у спадщині він полишив україн
ським трудящим багату літературу, де списував усі страждання 
І яи шильні бої працюючих.

надзвичайно смішну комедію на 3 дії Конич-Лисенка
■X ґ

? ЧИЯ ДИТИНА? ЛР Й М F Ґ â P. l>r. H. Hershfield
П Vі "• Я! І- І П V ЛІКАР, ХІРУРГ І АКУШЕР 

ОІ1ІРАІОР, ЛІКАР, АКУШЕР Спеціальність: венеричні дороби І 
Найновіше евс-ре« машина. Най- хірургія. Говоримо п« українська 
новіші електричні машини до бел- 876 М.,„ 8, Соя А.яж.ноея А»в 
операційноїо лічення. Лічить ве- w.nnip.u Мам.

нернчиї недуги. Rhows». о* PI се 26 600 aie. 26 163
1D164A —
Room 201 

Rhone 4649

I

ПРО ЖИТТЯ ТРУДЯЩИХ В ТВОРАХ ІВАНА ФРАНКА ІОІ STREET 
Kitchen Bloc 

Edmonton,Гакий доклад матиме товаришка М. В*онмрад«>ва цієї середи в 
9 годині вечером в Укр. Роб. Домі > Вінніпегу. На цей вечір треба 
поспішити кожному робітникові й робітниці, щоб познайомитися 
6.1 иїде з діянням того вічного революціонера. Треба-* пізні ги 
усіх тих шах тирів з Борислава, що у глибокому підземеллі черпа
ють цеберками кнпачку, яка спалює їхнє молоде тіло. Все те опи
сав L Фрейко у творі “Борислав сміється", про який взнаєте до
кладно у вечер в середу. Прийдіть певно!

Панство Чоло Твідові приходить до дому і застають в себе в хаті 
дитину. Чия ие дитина/ Ніхто не «має. Але лікар, що и«найшов 
ліки для відмолоджування линей, думає, що та дитина, то ніхто 
иншмй, як Лемент і А, л кокай панства, над яким він зробив спробу, 
щоб відмолодити йою, а ти зовсім перемінився в дитину.

Хочете знати, то з цего вийде і дізнатися чия то дитина? 
Як там, то прийдіть в суботу, ЦІ травня, до Українського Робітни
чого Дому та А довідаєтеся. СмїЇУП>еготу до схочу буже мати 
той, хто прийде подивитися на цю комедію. При ходіть самі, при
води ь своїх знайомих, а не пожалуєте, бо проведете вечер дуже 
весело. Тикети ПО іниженій ЦІНІ.

І
І

Освітком.

аіііііішіііііішіішіііііііііііііііііііііішіішііііііііііііішііііііііііііііиіііііііііііііііііг:робіт- : 
Нинішня боротьба з POLO CAFE

і УКРАЇНСЬКА РЕСТАВРАЦІЯ 
Коли приїдете до Вінніпегу, в 

не маєте знайомих, так зайдіть до 
нашої ресгаврації, де познайоми
тесь й дістане і е кімнати до спан
ня і смачну свіжу праву у:

Д. НАУКА
?64' і HIGGINS AVENUE 

(Напроти А.іександра ютелю.)

здорово-1 ґкмрадні Це правда, що вони ЕДМОНТОН, АЛТА.
Повідом ллється всіх родичів ШКІЛЬ

НОГО діїей і >чнів УРД Ніколи в Ед
монтоні, Алта., що на закінчення
ШКІЛЬНОЇ <1 JHTKV. відбудеться І|»ЄІЯ З
ряду ШКІЛЬНА КОНФЕРЕНЦІЯ и Ht-
Ділю, 1 червня, в 2 пі і одній попо
луднії в салі Укр. Von. Дому. ІІро- 
СІИЬСЯ всіх родичів шкільних дітей і 
учнів УР'ДІП ирийін ил час. Лрої pu
ni.і конференції дуже б.и ата. Рівно
часно повідомляється, що новий 
шкільний рік іачнегься 15. липня 1930 
року, в гол 10-ій рано.

М. Котик, секр. ІНкілкому.

ЦІНИ ТИКЕТІВ ЛИШЕ 25 ЦЕНТІВ. s клита.іом
§ думаючи* робітничих борців белрадпі, яле чому? Як би то 
= Ми мусимо читати робітничі ***** («бітники зрозуміли зничін

Зііііиіііиііиіітпииііііііиііііінищннн......... .......................................... !, Гш,д'вЇсТт|!сбзЛ^ !1ЯО-ї.миШГж«0РмГЇЇ‘І“,д!
aiHiiiimiiiiiMiiiiimmiiiiiiiiiiiimiiimiiiiHiiiimiiimiiimiimiiiiimimiimimiii; подбати, щоб зміцнити пашу побачили б, що може зробити

І пресу, бо без преси ми не бу- організована маса ви іиекува 
я лемо мати ніякої сили. Чим ‘11,х. Однак, коли кожний ека 
І сильніша наша преса, тим »«. 1110 «і» безрадннй і буде хо 
я сильніший є революційних рух шти одинцем. ти ного беярад 
і робітництва чіеть НІКОЛИ не (-КІНЧИТЬСЯ.

вимагає

ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

УКРАЇНЕЦЬ 
Д Р. ю. Д р А Г А Н

M.D., C M . L М.С.С.
Лікар, Акушер і Оператор 

Член Домініидьної Ради Лікарів 
203 CANADA BUILDING 

Sa.katook Sa,*
(Кодо -сієnuрської стації>І ЇДЬТЕ ВСІ НА ПЕРШИЙ ПІКНІК! МАШИНИ ДО ПИСАННЯ — пере* 

Роблені і нові, напрана і чищення. 
Вдоволення гарантується. MODERN 
OFFICE APPLIANCES.
247 Notec Damf Winnipeg

= LIMITED
Man

ВІДДІЛ ТОВАРИСТВА УКРАЇНСЬКИЙ РОГ.ІТНИЧО- 
ФАРМЕРСЬКИИ ДІМ У ВІННІПЕГУ

Ставайте членами Iі:IT, ні.
також членами ТУРФДІм. по увага! порт артур і околиця! 
сіпайте своїх дітей до робітнії 
тих шкіл, щоб зробити з них
СВІДОМИХ

ДОКТОР ВОЛПЕЙPUT кпр.
ЧЕСТГ.РФ1ЛД СЕТИ в 3-ох кавалках

Сі.іранцям відділу ТУ!1'!1 Тім в Мор вкриті волосняною матерією синього, 
Артур, Он , відбудеться в неділю, 1 сірої о і горіхового коліру, гарно при

тик-1» Cm і" ПЕРШИМ кРайоні. Ціна $79.50 на рік на виплат.

'о* VOLPEІ
ЛІКАР, ОПЕРАТОР І АКУШЕР 

Слеціяльніст ь
Влаштовує

ДЯКУЄ ТОВАРИШЕВІ, ЩО ПО
РАДИВ ЙОМУ СТАТИ 

ЧЛЕНОМ Р.З.Т.

венеричні іієдуіи; 
найновіші елєкі ричні машини 

по аВ НЕДІЛЮ, 1-ГО ЧЕРВНЯ 1930 РОКУ , . . червня, на ...... , ................. .............
ЧЛОПіН працюючої ПІКНІК в цім се юні. Програма баї а 

Між пишім буде іяіанйя иш\ ра 
fi буфеті будуть чо.кідіц наліпки і

SUPERIOR UPHOLSTERING CO 
998 Main St . Winnipeg, Man, 

Phone 5 1 670 „ , Phhw, Ini mitt 2 74 7
i> “фІСІ I t 4ІОГІОЛ. І 6 -

K.iяси і вбити и них ту байдуж-
ИІ‘ ТЬ, на ЯКу ХОрус багато | добра перекуска. Місцевий хор віл ~ 
старших'рОбІТШПСІВ: ! співає кілька дуже Іаріїих пісень.

, а і Місце пікніку дуже тарне Приходні.
АрсенШ Инкифоров. і ксі до Укр. Роб. Дому, під числом І ІОІ UN КХ Н ) свого брата, Дмитру 

516 Гай стріт, в 1-ій годині пополуд- 'Б.іоюк.і. « а- а і Лін учини — Ге ні у.і.
І ті, авілки иікніковий коміїет пппро- J 'JuHI 1 І ери і иці, Буковина. Khi пере-, 
і надінь вас аж на місце пікніку І Ірії 11 MK"J-lX И‘фі І*е.<і і Сендвич j

ходіть громадно! * Ірошу ( лати бажані- інформації на ]
слідуючу адресу:

і
HOME MEAT MARKET

Rhone 6365ВICT КИЛДОНАН Ґалт, Оііт. 10342 ІОІ Sr
u ж Edmonton. Alta 
Шіробляємо парок раєві ковбаси, 
сильцесонм, балони і ріжною ро- 
да мнені вироби. Висилаємо на 
провінцію С.О D Пишіть 

По інформації. Властителі:
Д. САРАНЧУК І В. МАРЧИШИН.

I Jt£S£SSETS' повідомлення.!
= Ішлоні ват іа шііі іпчсііші ігеїг 
= шітмопі и сумі >"!п за чає мої і 
Е елабоет.

ВЕЛИКИЙ І ІІМІГКЧ' їм
до масVVASILIE 

5 Р О
ZABIU

Murillo
Kq

ВІННІПЕГ. МАМ. УВАГА! ТОРОНТО, ОІІТ! ,
Цим nm.it іься то відома всім мені- . .. ’ ,

- u канцям міс іа НІНн і ne і V, що старанням Ним иовідоміяємо п, їх рибіїників ЦЮ І ХЖ 160 нами- • і ,,
І 4 ирацнічаї! у », пиварні ні- іЬьнеь*...... .................. т...а|н,,,.п mSÏ.' :
І 1 Til'10 '4»'Uk.HUl., би ; М,'аЬМ..Єи< 'ЇЖ- а неділі. чс,',ия. „ » • »> ;Ч'« ..... .іноктх П
Е :taf Л і с ВРЛШ.Л (нмпобіття і ста перший в* цім сезоні ВЕЛИКИЙ Пік- Учт **°б. Домі, піл чист-м -(XI Ьеі- ' J :‘к| “• >■ичінпешмо і«. «.рання 15
І ••'»* !фаиі ТЯ.м.п знаііти. При «'«• Па пікніку бу» і,р,,г,ии,и до- ^НУВАННЛУШ си:,. »?' '. 'Іт "'"."Г" і
= «•*•*" 11 найбільше ТІШ ДНІ па к«"и і холодні н'шнтюь М1"Н1 "r,R‘ ки ннспплягь . лсбірі......... ^,4^""'"^ робігніт Фіиііеікьк0'
= ТПіКЛещ. І Ній! не міг заробити ! Як іхаїи: BtRln Морс ІІлейс сірії ,,^C!™to.mui"H»a,',,ïï’ Їщші.'сннГ-і. . ,"'1 ™- mu. Мп fumai 'ін'.' і
I -wm. грошей, щоб прокормі) : m.n ‘ -'«-4,................... . «л.„к.ч,
5 ТИ СВОЮ фамілію. ......... . північ Пр.кимо прийми ‘ Ночоиж к "чиї., H V, игчером u
“ і гтом і іно і к тич te своїх імайомих Лс і х п лл дооровіл ьіііімн датками= І а нещастя ходить вслід ,iic'p м ' k"'m іКккоч і..і>ял
І робітником. Не ОМИНУЛО воно
І л

ПІКНІК АДВОКАТ СЕМЕН ОЗЕРО
заступає у всіх судових справах 
як також полаї оджуе всякого ро- 
да справи контрактові, земельні, 

спадкові і паро краєві.
S V OZERO L L. В.

917 Royal Bank Building 
бувш Юіііоіі Гніїьк, коло Сіни ОЛ

ШШШ.і вг William —
Phone 89 262

Кобітиики її Робітниці! ІІрове.ііті. нелілю на свіжо
му повітрі, дальше за містом, серед природи. На пікні
ку будуть смачні сіарокраеві і тутешні перекуски, хо
лодні иапиткн, всякі несподіванки, а до всего того при
граватиме добірна музика.

W KUZYK А
SliORNECUFFE Man *

Cor. Main WiNNieee

НА ПРОДА Ж криве h bk і робітня > ,>ц 
|->ІІСТЄЧК\‘, В ЯКІМ Є сім сої населення. 5

1 - ?іт«- «'-..х пн-ба кормити і СіарашІ„н Жіясекіїії ТУ№- ! «чн'Г. ,
— ОДІ ГИ. І МНОЮ ЛПЯ остав Я НО- Un b Ici Ки.ідонан, Ман, відбхдеть- їм нема. Продам і .«по ш ітівку й
~ печений при праці і мій мі-юр-і У " к Укр !’°5 ;Гю ""2 ., 1 1 І ом і РОЗИТАВКА корисних річей ієікі си мій Ііропп .и-пт в -і
2 НІШ шріООк у|*вавс*Я. І ОДІ ІЦНЧІ ! На програмі того вечера буде дещо на слідуючу адресу 
і шли мені lia ДОПОМОГУ ІМТ І нової... цікавого і несподіваної., 
г і Всіх, иіо мають і не мають інкетіи вв.
S ХОЧ Ч«ІСТИННО ПОМОГЛО МОЯ! і і на цю розіїравк1. просимо прийти —-
5 МОЇМ прикрім положенні. Ііе-«І иьої" вечеря д„ Укр. Риб 1'>м\ и
■ . . Ici Кіілдоіин Початок розігравки п= тш помочі н знайші.ні н б був у І(1Д х а, иечер..м 
Е бімвіїхіднім положенії і.
Е Так. амо ши|ю лякую :і пні 
S купам хирих, що »і.;і»ілупа.пі
Е мите регулярно, а ил-е чи ne С..іранцям КПК у Рею.пер віїйу-
Е ииіілілііме „ПІННІ, І. иіі епчтн леїься н нелкію, лич І червня 19Ю= нантльиіг попри, н л тіл ваги р „ Укр ,,оА ;loMi вгличавип 
Е Т Маркові, ЯКИЙ И. рекоііав Me КОНЦЕРТ. Цей коицері .строк*ік-
. »"■ Т ІІпп,и-,ио еуп. ” й'ЖСГ ж:

П ІЮЛІТПІГПІІ ЛАПОМОГОВІЙ орю риші! "Воркер* потребує негайної 
НІлаїІІЇ матеріальної помочі, і вашим обовяз-

- ком с, як робітників підтримати це-
И буї*. ОДНИМ 1 ТИХ МІІОГИХ, ЩО j го борця, який б«)реться за робітнії- 

не дуже то ВІ1ИІЛИ II такі орґа-1 '•* інтереси і знищення капіталістнч- 
' ... : його експльоататорського ладу.

U1 іЯІЦЇ І нора.! ВНСКал\вався. При ходіть громад но! Початок точ- 
ЩО помає НІЯКОЇ корнети бути НО в годині 8.:t0 вечерпм 

ми наша організація, має при- їх членом. Однак т. Марко пе
Старанням місцевого відді- ГОІ'лит,,ся- 6о вон" 1м>конав **«*■ > » штУ'іт ™

,Л Жіночої Секції ТУРФДім ‘ ‘лькн сади стараються набути І1ГГ та переконався на власнім ' 
їздсвя,ковано m М.лшлрод ша""Я- "ерелаюті. „ого д«х-т.-ц про велику користь цеї 29. щ
: if, Лет Ж ник Рббттиь вс ' ‘тшш •н>б'ТШ"' - та Р®6"1"" І^.тпичиї орган,.. дій і - КЛ зЇ^иями!' т
„чавим B-..VM ' :“им мно"' «тій rr3^,p,fAnta,n"Sp^n

Слідуючим бесідником бх в ві,киї варні деякі {юоїтники. іцо як найчис.іеиніше Всип для му шин
т. Василь Хомик - Ri., гов., думали п|ю робітничі орГаніїЯ j 30 “■ "« "«>■« « «•

ції так як я колись думав. Во
ни повинні застановитися4зав 
часу над своїми мильними по : 
г.лядами і стати членами PUT, 
бо ця прал* у віддиварні « ду 
же небімпечна. Вони самі та

Не питало, що в мсн>мене. ІСТ КИЛДОНАН, МАН.
І ЧИТАЙТЕ! ТВОРИ ІВ. ФРАНКА! ЧИТАЙТЕ!

ЇДЬТЕ ВСІ НА ПІКНІК І КЛИЧТЕ ДРУГИХ! g ** травні припадають 14-тІ^роковини сперти найбільшою 
І поета-реводюніонера Івана Франка. Найкраще ишануете іимять поета 
1 ТИМ* К,,ЛИ будете читати йото твори, які можете дістати для гуртових, 
і ,,и СВОІХ ломашміх бібліотек в нашій книгарні по досить приступній ціні. 

Борислав сміється — броці. $1.50, в оправі $2.00
Вибрані твори Ін. Франка
Гворн Ін. Франка, том 5 (Ьорислаїпькі оповідання)
І вари Ів. Франка, том 25 (Дитячі поезії)
І кори Ів. Франка, юм 26 (Поезії)
Боа кошт рік тор — оповідання

= іалишжоїо

ЯК ЇХАТИ: Беріть стріт кару “Ки-ідонан" і їдьте нею аж до 
кінця. Там треба пересісти на “<>йнт Мод" кару (що коштує три 
центи) і їдьте нею аж до Фортіср Баню. Вся їзда коштує 8 центів. 
На місим нас стрінуть представники пікиікового комітету. Вимі
рі стаГ.ге вільний час на відпочинок серед природи і своїх шайомих.

М С TAILORS 
Box 387 Rouleau Sas*

я .85:: . Л5
.85c. д. соломин Я5З .40Pu .іі раввДм.Ираіі непогоди на пікнік, відбудеться в неділю, 1-го 

червня, в год. 2..Ю по полудни, в Укр. Роб. Домі ЦІКА
ВА ДЕІКЦІЯ. О і же, нк буде погода, то їдьте на пікнік, 
а вразі непогоди, прнходіть всі до Укр. Роб. Дому на 

_ иікаву і повчаючу лекцію.
Е ■* Е
mmiimmiiimmimiiiiimiimimiuiimmiiiiiiiiiimiimiiHiiiiiiimiimimiiiimin

ІАМОВЛииіЯ ШЛІТЬ ДО:Іодержав інструкції 
на продовження WORKERS TRADING CO-OPERATIVE LTD

1 3<Ю Bathuret Street
ВГНКУВЕР, t. K.

Toronto, Ontario;0КШЕН C E Й Л
гуртовий засіб залізних 
річей (гардвейре), гросе- 
ріі, енамельовану столову 
посудину, енемелвейр, жі
ночі і мужеські убрання, 
бленкети, ліжка, дрібне 

кухонне начиння і т. и.
під числом:

РОБІТНИЧА КО-ОПЕРАТИВА У ВЕСТ ФОРТ ВИЛ’ЯМ, OUT.
Ново - заснована Робітнича Ko •НАША ОРГАНІЗАЦІЯ ВИХОВАЛА ТОВАРИШОК. 

ЯКИМИ МАЄ ПОВНЕ ПРАВО ГОРДИТИСЯ.
онеративл має на 

складі гросерію і мясо. Ко-оперативою правлять самі 
робітники. Ко-операгива висилає товари на замовлення 
в найдальші дільниці міста, як також па залізниці до
роги. Добра обслуга, взірцева чистота. Одні ціни для 
всіх. Чистий зиск ко-операдива звертає своїм 'покуп
цям. KM ІУИТЕ ВСІ У КО-ОІПІРАТІ ІВІ!Лондон, Онт. 699 MAIN ST.УВАГА! ВЕіРЕВИЛ І ОКОЛИЦЯ!

WINNIPEG. MAN

В ЧЕТВЕР, 29 ТРАВНЯ 
В ЛЯТНИЦК), ЗО ТРАВНЯ 
В СУВОТУ, .11 ТРАВНЯ 

в 10 гол. рано, в 2 гол. по
полудні і 8 7 101. вечером

INTERNATIONAL CO OPERATIVE TRADING ASS N Ltd 
1101 Gore Street West Port William, Ont.

Д P. Й. CL ЧАЙ Kl В
Тому, що товаришка, яка‘ 

мала переводити програму 
• * иего_ евцта захорува.и. пору- рив про долю жінок робітниць

, ■ єно цю працю членові відділу в капіталістичних країнах, про
1 1^'РФДім, бо другі товаришки гой страшний визиск, якого

не були до цего приготовані, капіталісти допускаються над 
Тон голова відкрив віче і и гру лящим жіноцтвом, про те

своїй короткої промові но- як робітниця заступає в фа-
меннв його ціль. Опісля по- і'.рнках місце робітника, бо во-
кликав до слова товаришку на робить ту саму роботу за
І’озалію Мельник, яка виголо- таніну плату Кінець цему ви-
сила короткий реферат про зискові рофтнмці прийде аж

ЛІКАР І ОПЕРАТОР (В.A. M.D.I 
Cneuhialcr по венергічиим недугам і спецівліст-акушер 

_ „ _ Офіс: Офіс І помешканню
34Я BATHURST STREET 26» ROYCE AVENUE

T.L Т.,н„. 7132 TORONTO ONT. T«. Lio.o.noe» 5333 
Уралові і одним — ВІД 2. до 4. І від ». до В.

ЗА РІЧІ1 ПЛАТИТЬСЯ 
ГОТІВКОЮ.

Товариші! Відновляйте пе
редплату на “Українські Ро
бітничі Вісти”!

Не забувайте про пресовий 
фонд “Укр. Роб. Вістей"!

Ви продаж ця є корисна 
для загалу. Зокрема річи 
продаються ріжиого рода.

щіііііііііііііііііііішіішніїїшііііііншіїїіііпііііііііііііііііііііііііііііішііішінінні:

І УКРАЇНСЬКА АПТЕКА В ТОРОНТО |
Мас на складі всі сіарокраеві і на палійські ліки та лавки. Всі- Е 

ьі поради даємо безплатно. Коли Ви хорі, а хочете дістати добрі Е 
медицини, то зайдіть або лишіть до нашої аптеки на адресу: S

ють, як небезпечно т: при цюкати 
у від ливарні. Доводнтия нра щтііитіїтіїніїтіиіітіііішіііітіііітіітіітітіїїіііітішіїїтіїміїїинігі: Е

передплачуйте і шить ОДИНОКИП революційний робіт- і і
НИЧИП ЧАСОПИС В АНГЛІЙСЬКІЙ МОВІ В КАНАДІ

цювапі » димах, парі, іюрохах Е 
та Газах ііа|юбігна плати .та £ 
цю тяжку працю не вистарчає Е 

, .вічніня руху працюючого ж : оді. к-.ли робітниця буде на- На „іюжіїток. О ціїц; [кубітни І
іюцтва та пояснила де і коли лежати до робітничих органі- ки мусять працд'Нагл і мадаюті. І
він начався. її річева промова іацій, <хвідомиться в них і на- (Мім.іі.іі на nient, прямо tVi-яо. 1

скрізь пізнає хитрість капіта- “
лістично системи та стане ра- Запитайте кот|к>го чому він | 
зом з своїм товаришем робіт- н,. належить до робітничих ор- 5
инком до боротьби проти ви- і апізацій то почузгге. що вони Е

йому нічого не поможуть, бо І' Е
Товариш промовець звер нинішній рясте мі всі іюбіляшп SniinimiramHmHimuiiMimiiimiiiuimiiiiiiiiimimiiiiiimimiiimiimiiiiiiiiir

ROTH HART'S DRUG STORE
E = 594 DUNDAS STREET, W. TORONTO, ONTARIO Ë

JI u"'t™''!‘шАИЗ1 "iUmuuiuj І'жЮьм'V I  ..........................

читача про клвенву боротьбу та міжнародній робітничий рух £ ‘
КОЖНИЙ ЮІЯСОНО-СВІДОМИП робітник і робітницд повинні читати Е 

цей боевн» англійський часопис.
Передплата ні рів

II“THE WORKER”

ЗНАМЕНИТИЙ БУДІВЕЛЬНИЙ МАТЕРІАЛказала догадуватися, що това 
ришка додожила немало тру - 
ту, щоб вивязатнея з цего зав
дання. Говорила вона так при
ступно і зрозуміло, що всі її 
розуміли. Такими товаришка

Ë)СЯ.

Високо доброї вкости ломбер І матеріали для викінчування 
хат в середині. Спробуйте дати нам замовлення. 

ТНЕ DOMINION LUMBER A FUEL CO. LTD.
667 Redwood Are., Winnipeg, Man.

і тує — $2Л0; не шість місяців — $ІЖ

THE WORKER
TORONTO, 2, ONT. І650 BAY STREETзиску.

Phone 67 348 »S Тгкпдсопд Dial 86 Cell SS

НАЙЛІПША КРАВЕЦЬКА РОБІТНЯ
Робимо у бранне до міри з доброї матерії і сукна. Коли Вам потрібно 
зараз убрати або дії ний плащ, з їм заході іь до нас. бо мм даємо вели
кий опусі. Ціна попередив буде $35. тепер 

$33; а ті що коштували $45, театр по $38.
$29; попереднії $40, тепер 
За вдоволеним ручимо.

Також чистимо, прасуємо І ішпраалаемо.
A CHOMA — 667 SELKIRK AVE. — WINNIPEO, MAN.

)

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". їЖтОРОК. 27 ТРАВНЯ 4930.Сті І Число 62.

ДР. Н. ЛАНДІС
ЛІКАР. -ОПЕРАТОР І АКУШЕР

Екс • рей машина. Електричні 
шини до ліченим недуг.

по венеричним недугам.
387 DUNDAS КТ. W. TORONTO

і мддмжі 1 Ml SI It 7lit 8

I ма-
пецшлкі

ДР. Г. ЙОНКЕР, М. Д.
Лікар, Оператор І Акушер 

397 BURROWS AVENUE 
Phone : 61470. Winnipeg, Man.

ДР. ДЖ. БІБЕР
Лікар, оператор і акушер. Елек
тричні машини до лічення недуг. 
Спеціаліст по венеричним недугам. 
96 . BEVERLEY ST . TORONTO
Тел. Лраня Kl 4044 ПОПОЛ. ТИ 424UW

DR. F. R( Y В А К <мо cm lm. ссі
Лікар, мерії ар і акушер і доатолТтомо ара. пікою в шяитадяд 
Віннімгу, шіжагр * -Mom реалу. Операції омуа а мінні

Офіс: ввв BCLKIRK AVENUE _ Іеаяфои: 55 323 
Раляденаія: 542 ALFRED AVE. — Телефон: 54

«До резиденції можвл телефинуїзтн в ночі)
WINNIPEG MANITOBA
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